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Cruiser 430/480 Li 80 series

Cruiser 480 A Li 80 series
(“Advanced”)

MP1 500 Li 80 series

MP1 500 A Li 80 series
(“Advanced”)

MP1 550 Li 80 series

MP1 550 A Li 80 series
(“Advanced”)

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHaTa NnpoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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(1]

DATI TECNICI

CR/CS 430

Li 80 Series

[2] |Potenza nominale * W 1500

[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min-’! 2900

[4] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 80

[5] |Tensione e frequenza di alimentazione NOMINAL V/DC 72

[6] |Peso macchina * kg 2327

[7] |Ampiezza di taglio cm 4

[8] | Dimensioni:

[8a] | Lunghezza mm 1450
[8b] |Larghezza mm 530
[8c] |Altezza mm 1020

[9] |Codice dispositivo di taglio 81004341/3
[10] |Manico mod.

[11] | Livello di pressione acustica dB(A) 77
[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,39
[13] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 90
[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,64
[14] [Livello di potenza acustica garantito dB(A) 91
[15] |Livello di vibrazioni m/s? 0,8
[12] | Incertezza di misura m/s? 0,35

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[16] ACCESSORI A RICHIESTA
[17] |Kit “mulching” v

. BT 80Li4.0
[18] |Batterie, mod. BT 80 Li5.0
[19] |Carica batteria, mod. CGF 80 Li




CR/ICS 480 Li80| CR/CS 480 Li80
(1] DATI TECNICI Series Advanced Series
[2] |Potenza nominale * W 1500 1500

Velocita mass. di funzionamento -
[3] motore * min 2900 2900
[4] 'I'\';Ieg)s(lone e frequenza di alimentazione V/DC 80 80
Tensione e frequenza di alimentazione
(5] | NOMINAL V/DC 72 72
[6] |Peso macchina * kg 24 =29 26 + 29
[7]1 |Ampiezza di taglio cm 46 46
[8] | Dimensioni:

[8a] |Lunghezza mm 1470 1310

[8b] |Larghezza mm 530 530

[8c] | Altezza mm 1050 1200
[9] |Codice dispositivo di taglio 81004460/0 81004460/0

[10] |Manico mod.

[11] | Livello di pressione acustica dB(A) 78 78

[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,78 0,78

[13] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 92 92

[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,62 0,62

[14] [Livello di potenza acustica garantito dB(A) 92 92

[15] | Livello di vibrazioni m/s? 1,8 1,1

[12] | Incertezza di misura m/s? 0,42 0,35

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[16] ACCESSORI A RICHIESTA
[17] |Kit “mulching” v v

. BT 80 Li4.0 BT 80 Li4.0
[18] |Batterie, mod. BT 80 Li5.0 BT 80 Li5.0
[19] |Carica batteria, mod. CGF 80 Li CGF 80 Li




MP1 500 Li 80 MP1 500 Li 80

(1] DATITECNICI Series Advanced Series
[2] |Potenza nominale * w 1500 1500
Velocita mass. di funzionamento -
[3] motore * min 2900 2900
[4] 'I'\'AeR)s(lone e frequenza di alimentazione V/DC 80 80
Tensione e frequenza di alimentazione

(5] | NOMINAL V/DC 72 72
[6] |Peso macchina * kg 28 + 32 33
[7] | Ampiezza di taglio cm 48 48
[8] |Dimensioni:

[8a] |Lunghezza mm 1470 1430
[8b] |Larghezza mm 535 535
[8c] |Altezza mm 1040 1245
[9] |Codice dispositivo di taglio 81004366/2 81004366/2
[10] [Manico mod.

[11] [Livello di pressione acustica dB(A) 80 80
[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,47 0,47
[13] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 93 93
[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,64 0,64
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 94 94
[15] |Livello di vibrazioni m/s? 1,1 1,3
[12] |Incertezza di misura m/s? 0,25 0,52

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[16] ACCESSORI A RICHIESTA
[17] |Kit “mulching” v v

. BT80Li4.0 BT80Li4.0
[18] |Batterie, mod. BT80Li5.0 BT 80Li5.0

[19] |Carica batteria, mod. CGF 80 Li CGF 80 Li




MP1 550 Li 80 MP1 550 Li 80

1] DATI TECNICI Series Advanced Series
[2] |Potenza nominale * W 1500 1500
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 2900 2900
[4] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX| V/DC 80 80

Tensione e frequenza di alimentazione
5] | NomiNaL V/DC 72 72
[6] |Peso macchina * kg 35 36
[7] |Ampiezza di taglio cm 53 53
[8] | Dimensioni:
[8a] |Lunghezza mm 1600 1480
[8b] |Larghezza mm 570 570
[8c] | Altezza mm 1070 1270
[9] |Codice dispositivo di taglio 81004409/0 81004409/0
[10] |Manico mod.
[11] | Livello di pressione acustica dB(A) 83 83
[12] | Incertezza di misura dB(A) 0,59 0,59
[13] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 96 96
[12] |Incertezza di misura dB(A) 0,67 0,67
[14] [Livello di potenza acustica garantito dB(A) 97 97
[15] |Livello di vibrazioni m/s? 1,1 1,5
[12] | Incertezza di misura m/s? 0,53 0,70

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[6] ACCESSORI A RICHIESTA
[171 |Kit *mulching” v "

. BT80Li4.0 BT 80 Li 4.0
[18] |Batterie, mod. BT 80 Li5.0 BT 80 Li5.0
[19] |Carica batteria, mod. CGF 80 Li CGF 80 Li




[1] BG - TEXHUYECKW JAHHU
[2] HomuHanHa mowHocT *
[8] MakcumanHa ckopocT
Ha QyHKUMOHMPaHe Ha ABuraTena *
[4] HanpexeHue 1 4ecToTa Ha 3axpaHsaHe MAX
[5] HanpeeHue u 4yecToTa Ha 3axpaHsaHe
NOMINAL
[6] Terno Ha mawwuHaTa *
[7] WwnpounHa Ha KoceHe
[8] Paamepu
[8a] AvbnwunHa
8b] LLnpuHa
8c] Bucounna
9] Hop Ha MHCTpymeHTa 3a pAsaHe
10] [pbiKa
11] HuBo Ha 3BYKOBO HanAraHe
12] HecurypHocT Ha u3amepBaHe
13] VaMepeHo HWBO Ha aKyCTH4YHa MOLHOCT
14] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT
15] HwBo Ha BuGpaumum
16] NpUHAANEKHOCTM MO NOpbYKA
17] Ha6op 3a “Mulching”
18] AkymynaTopu, Mogen
19] 3apsAAHO yCTPOCTBO, MoAen

* 3a cneundmrYH1 AaHHK, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHNSA ETUKET Ha MaLLIMHaTA.

1] BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *

Maks. brzina rada motora *

Napon i frekvencija napajanja MAX
Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

1B WN)

6] Tezina masine *

7] Sirina koSenja

8] Dimenzije

8a] Duzina

8b] Sirina

8c], Visina

9] Sifra rezne glave

10] Dréka

11] Razina zvuénog pritiska

12] Mjerna nesigurnost

13] Izmjerenarazina zvuéne snage
14] Garantovana razina zvuéne snage
15] Razina vibracija

16] Dodatna oprema na zahtjev

17] Pribor za mal€iranje

18] Baterije, mod.

19] Punjac baterije, mod.

*Zas| ecifiénidpodatak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
Jmenovity vykon *
Maximalni rychlost ¢innosti motoru *
Napéjeci napéti a frekvence MAX
Napajeci napéti a frekvence NOMINAL
Hmotnost stroje *
Sitka seceni
Rozméry
Délka
Sitka
8c] Vyska
9] Kod sekaciho zafizeni
10] Rukojet
11] Uroven akustického tlaku
12] Nepfesnost méfeni
13] Uroven naméfeného akustického

00 00 0 O U1 LN
o0

\ﬁlkonu

[14] Uroven zaru¢eného akustického
vd'lk nu

15] Urover vibraci

16] Prislusenstvi na pozadani

17] Sada pro Mul¢ovani

18] Akumulator, mod.

19] Nabijecka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA

Nominel effekt *

Motorens maks. driftshastighed *
Forsyningsspaending og -frekvens MAX
Forsynin’gsspanding og -frekvens
NOMINAL

O N —

Maskinens vaegt *
7] Klippebredde
Mal

oo

8a] Langde

8b] Bredde

8c| Hojde

9% Skeereanordningens varenr
Styrehandtag

11] Lydtryksniveau

12] Méaleusikkerhed

13] Malt lydeffektniveau

14] Garanteret lydeffektniveau
15] Vibrationsniveau

16 Ekstraudstf/r

17] Seet til “mulching”

18] Batterier, mod.

19] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

[4] Versorgungsspannung und -frequenz MAX

[5] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMINAL

6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Abmessungen

8a] Lange

8b] Breite

8c] Hohe

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Griff

11] Schalldruckpegel

12] Messungenauigkeit

13] Gemessener Schallleistungspegel

14] Garantierter Schallleistungspegel

15] Vibrationspegel

16] Sonderzubehor

17] “Mulching-Kit”

18] Batterien, Mod.

19] Batterieladegerat, Mod.

* Fiir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OvopaoTIKN loXUG *

3] Mey. taxutnta Aettoupyiag kivntipa *

4] Tdaon kat ouyvotnta Tpododoaiag MAX

5] Taon kat ouyvotnTa Tpopodoaiag
NOMINAL

6] Bdpog unyavijparog *

7] MAd&TOG KOG

8] AlaoTaoelq

8a] Mnkog

8b] MAatog

8c] 'Yyog

9] Kwdikog ouatripatog komng

10] Tipovt

11] ZT@0un aKouoTIKNG Ttieong

12] ABefatdotnTa HETPNONg

13] MeTpnuévn 0TABUN AKOUGTIKNG LOXVOG

14] Eyyunuévn oTtdun akouoTikng loxUog

15] Eminedo kpadaopwyv

16] arroupeva mapeAkopeva

17] Zet “Mulching” (Wihotepaxiopov)

18] Mnatapieg, povT.

19] ®opTIoTNAG UNaTapiag, HOvT.

* Mo To GUYKeEKPIUEVO OTOLXE(D, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oTnv eTIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVHHATOG.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply frequency and voltage MAX

5] Power supply frequency and voltage
NOMINAL

6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Dimensions

8a] Length

8b] Width

8c] Height

9] Cutting means code

10] Handle

11] Acoustic pressure level

12] Measurement uncertainty

13] Measured acoustic power level

14] Guaranteed acoustic power level

15] Vibration level

16] Accessories available on request

17] Mulching kit

18] Batteries, mod.

19] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

1] ES - DATOS TECNICOS
2] Potencia nominal *

4] Tensiony Frecuencia de alimentacion
X
[5] Tension y Frecuencia de alimentacion
OMINAL

6] Peso maquina*

7] Amplitud de corte

8] Dimensiones

8a] Longitud

8b] Anchura

8c] Altura

9] Codigo dispositivo de corte

10] Mango

11] Nivel de presion acustica

12] Incertidumbre de medida

13] Nivel de potencia acustica medido
14] Nivel de potencia acustica garantizado
15] Nivel de vibraciones

16] Accesorios bajo pedido

17] Kit para “Mulching”

18] Baterias, mod.

19] Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer referencia a
loindicado en la etiqueta de identificacion de
la maquina.

3] Velocidad méax. de funcionamiento motor *

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori té6tamise maks. kiirus *
4] Toite pinge ja sagedus MAX

5] Toite pinge ja sagedus NOMINAL
6] Masina kaal

7] Loikelaius

8] M&6tmed

8a] Pikkus

8b] Laius

8c] Korgus

9] Loikeseadme kood

10] Juhtraud

11] Heliréhu tase

12] M&otemaaramatus

13] M&6detud miravéimsuse tase
14] Garanteeritud miravéimsuse tase
15] Vibratsioonide tase

16] Tellimusel lisatarvikud

17] "Multsimis” komplekt

18] Aku, mud.

19] Akulaadija, mud.

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttéjannite ja -taajuus MAX

5] Syéttdjannite ja -taajuus NOMINAL

6] Laitteen paino *

7] Leikkuuleveys

8] Koko

8a] Pituus

8b] Leveys

8c] Korkeus

9] Leikkuuvélineen koodi

10] Kadensija

11] Akustisen paineen taso

12] Mittauksen epavarmuus

13] Mitattu &anitehotaso

14] Taattu &anitehotaso

15] Térinataso

13] Tilattavat lisdvarusteet

17] Silppuamisvarusteet

18] Akut, malli

19] Akkulaturi, malli

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

2] Puissance nominale®

3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

4] Tension et fréquence d’alimentation MAX

5] Tension et fréquence d’alimentation*®

NOMINAL

[6] Poids machine*

[7] Largeur de coupe

8] Dimensions

8a] Longueur

8b] Largeur

8c] Hauteur

9] Code organe de coupe

10] Guidon

11] Niveau de pression acoustique

12] Incertitude de la mesure

13] Niveau de puissance acoustique mesuré

14] Niveau de puissance acoustique garanti

15] Niveau de vibrations

16] Accessoires sur demande

17] Kit “Mulching”

18] Batteries, mod.

19] Chargeur de batterie, mod.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque d'identification de la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga*

3] Maks. brzina rada motora*

4] Napon i frekvencija napajanja MAX

5 Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

6] Tezina stroja*

7] Sirina kosnje

8] Dimenzije

8a] Duzina

8b) Sirina

8c], Visina

9] Sifra noza

10] Dréka

11] Razina zvuénog tlaka

12] Mjerna nesigurnost

13] Izmjerenarazina zvuéne snage

14] Zajam¢ena razina zvuéne snage

15] Razina vibracija

16| Dodatni pribor na upit

17] Komplet za “mal¢iranje”

18] Baterije, mod.

19] Punjac baterija, mod.

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] Tapfeszlltseg és -frekvencia MAX
ﬁ N'I}ffeszi]ltseg és -frekvencia NO-

6] A géptomege *
7] Munkaszélesség
8] Méretek
8a] Hosszusag
8b] Szélesség
Magassag =~
9% 'agoegyseg kodszama
10] Tolokar
11] Hangnyomasszint
12] Mérésibizonytalansag
13] Mért zajteljesitmeény szint
14] Garantalt zajteljesifmény szint
15] Vibracioszint
16] Rendelhetd tartozékok
17] “Mulcsozo” készlet
18] Akkumulatorok, tipus
19] Akkumulatortélto, tipusa

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Vardiné galia *
Maksimalus variklio veikimo greitis *
Maitinimo jtampa ir daznis MAX
Maitinimo jtampa ir daznis NOMINAL
renginio svoris*
jovimo plotis
|Smatavimai
a) llgis
8b] Plotis
8c] Aukstis
9] Pjovimo jtaiso kodas
1 ankena
11] Garso slégio lygis
12] Matavimo paklaida
13] ISmatuotas garso galios lygis
14] Garantuojamas garso galios lygis
15] Vibracijy lygis .
16] Priedai, urluosgalimauzsisakyti
17] ,Mulciavimo® rinkinys
18] Akumuliatoriai, mod.
19] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

00 00~ O U1 W N

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Nominala jauda *

3] Maks. dzinéja grieSanas atrums *

4] Baro$anas spriegums un frekvence MAX

5] BaroSanas spriegums un frekvence
NOMINAL

6

7

Masinas svars *

Plausanas platums

|zmeri

8a] Garums

8b] Platums

8c| Augstums

9] Griezéjierices kods

10] Rokturis

11] Skanas spiediena [imenis

12] Mérjumu klada

13] Izméritais skanas intensitates limenis
14] Garantétais skanas intensitates
Iimenis

15] Vibraciju limenis

16] Piederumi péc pieprasijuma

17] ,Mul¢ésanas” komplekts

18] Akumulatori, mod.

19] Akumulatoru ladétajs, mod.

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM
[2] HomuHanHa MoKHoCT *
[3] Makcumanna 6p3unHa npu pabota
Ha MoTopoT *
4] BonTama v 1A Ha Hanojysarbe MAX
5] BonTama v BuA Ha Hanojysare NOMINAL
6] TexuHa Ha MalwmHaTta *
7] O6em Ha Kocerbe
8] AnmeH3unn
[8a] MomkuHa
8b] LLnpuHa
8c] BucuHa
9] Hoa Ha ypeaoT 3a ceyerbe
10] Pauka
11] HuBO Ha aKyCcTUYeH NPUTUCOK
12] OTcTanyBatbe o4 MepetbaTa
13] WU3mepeHo H1BO Ha aKyCTM4Ha MOKHOCT
14] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTU4HA MOKHOCT
15] HuBo Ha BuGpauun
16] popaToum gocTanHu Ha 6apare
17] Homnnert 3a ,menere”
18] Batepuu, mogenu
19] Monnay 3a 6aTepuja, Mogen

* 3a 0Ape/eH NOAATOK, NPOBEPETE Aan MCTUOT
€ MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a MAeHTUdMKaLKa Ha
MawuHaTa.

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Spanning en frequentie voeding MAX

5 Spanningen frequentie voeding
NOMINAL

1]] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

6] Gewicht machine *

7] Maaibreedte

8] Afmetingen

8a] Lengte

8b] Breedte

8c] Hoogte

9] Code snij-inrichting

10] Steel

11] Niveau geluidsdruk

12] Meetonzekerheid

13] Gemeten akoestisch vermogen
14] Gewaarborgd akoestisch vermogen
15] Niveau trillingen

16] Optionele accessoires

17] Kit “Mulching”

18] Accu’s, mod.

19] Acculader, mod.

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *

4] Matespenning og -frekvens MAX

5] Matespenning og -frekvens NOMINAL
6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

8] Mal

8a] Lengde

8b] Bredde

8c] Hoyde

9] Artikkelnummer for klippeinnretning

10] Handtak

11] Lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13] Malt lydeffektniva

14] Garantert lydeffektniva

12 ¥j|t|>rasjonsnivé ‘o |
illeggsutstyr pa foresporsel

17 Mulo%%ng-sett

18] Batteri, mod.

19] Batterilader, mod.

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa *

3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

4] Napiecie i czestotliwosc zasilania MAX
5] Napiecie i czestotliwos¢ zasilania

6] Masa maszyny *

7] Szerokos¢ koszenia

8] Wymiary

8a] Dtugosc

8b] Szerokos¢

8c] Wysokosé

9] Kod agregatu tngcego

10] Uchwyt

11] Poziom ci$nienia akustycznego

12] Btad pomiaru

13] Poziom mocy akustycznej zmierzony
14] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
15] Poziom wibracji

16] Akcesoria dostepne na zamowienie
17] Zestaw mulczujacy

18] Akumulatory, mod.

19] tadowarka akumulatora, mod.

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies$¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

2] Poténcia nominal *
3] Velocidade méx. de funcionamento
motor *

4] Tens&o e frequéncia de alimentacdo MAX
5] Tens&o e frequéncia de alimenta¢édo
NOMINAL

Peso da maquina *

7] Amplitude de corte

8] Dimensdes

8a] Comprimento

8b] Largura

8c| Altura

9] Cadigo dispositivo de corte

10] Guiador

11] Nivel de presséo acustica

12] Incerteza de medigao

13] Nivel de poténcia acUstica medido
14] Nivel de poténcia acustica garantido
15] Nivel de vibragdes

16] Acessorios a pedido

17] Kit “Mulching”

18| Baterias, mod.

19] Carregador de bateria, mod.

1i PT - DADOS TECNICOS

6

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificacdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Putere nominala *

3] Viteza max. de functionare a motorului *
4] Tensiunea si frecventa de alimentare

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare
NOMINAL

6] Greutatea maginii *

7] Latimea de tdiere

8] Dimensiuni

8a] Lungime

8b] Latime

8c] Inaltime

9%) Codul dispozitivului de taiere

11] Nivel de presiune acustica

12 Nesif;urant,é in masurare

13] Nivel de putere acustica masurat
14] Nivel de putere acustica garantat
15] Nivel de vibratii

16] Accesorii la cerere

17] Kit de maruntire ,Mulching”

18] Baterii, mod.

19] Incarcator, mod.

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUWHECKHUE
XAPAHTEPUCTUHU

2] HoMMHanbHaA MOLHOCTb *

3] Makc. uncno 06opoToB ABuraTens *

4] HanpsmeHue uvyactoTa nutaHua MAX

5] HanpsxeHue 1 yacTota nutaHua NOMINAL

6] Bec maLmHbl *

7] LUvpuHa cKawmBaH1s

8] MaGaputbl

8a] [AanHa

8b] LLnpuHa

8c] BbicoTa

9] Koa pexyLiero npucnoco6nexuns

10] PykosATka

11] YpoBeHb 3ByKOBOTrO AaBNeHNA

12] MorpelwHoCTb U3MepeHnsa

13] N3MepeHHbIii ypOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM

14] FapaHTUpyeMblii ypOBEHb 3BYKOBOW

MOLLHOCTH

[15] YpoBeHb BUGpauun

[16] NpuHaANEKHOCTM — HAaBECHbIE OPYANUA NO

3aKasy

[17] Komnnekt “MynbunpoBanne”

[18] Batapeu, moa.

[19] 3apagHoe ycTpoiicTBO, MOA,.

* To4HOe 3Ha4eH1e CM. Ha MAEHTUDUHALMOHHOM

AP/bIKE MALMHbI.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

4] Napajacie napétie a frekvencia MAX

5] Napajacie napétie a frekvencia NOMINAL
6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Rozmery

8a] Dizka

8b] Sirka

8c] Vyska

9] Kéd kosiaceho zariadenia

10] Rukovat

11] Uroven akustického tlaku

12] Nepresnost merania

13] Urover nameraného akustického vykonu
14] Uroven zaruéeného akustického vykonu
15] Uroven vibracii

16] Pridavné zariadenia na poZiadanie

17] Suprava pre Muléovanie

18] Akumulator, mod.

19] Nabijacka akumulatora, mod.

* Ohladne uvedeného parametra
vychédzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvi$ja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja MAX .

[5] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja NOMINAL

6] Teza stroja *

7] Sirinareza

8] Dimenzije

a] Dolzina

8b] Sirina

8c| Visina

9] Sifra rezalne naprave
10] Drzaj

11] Raven zvocnega tlaka
1% Merilna negotovost
14
15
16
17

Izmerjena raven zvo¢ne modi
Zajamcena raven zvoéne moci
Nivo vibracij

Dodatni prikljucki na zahtevo
Komplet za muléenje

18] Baterije, mod.

19] Polnilnik baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon i frekvencija napajanja MAX

5] Napon i frekvencija napajanja
MINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina koenja

8] Dimenzije

8a] Duzina

8b] Sirina

8c], Visina

9] Sifra rezne glave

0] Dr8ka

11] Nivo zvuénog pritiska

12] Merna nesigurnost

13] Izmereni nivo zvuéne snage

14] Garantovani nivo zvuéne snage
15] Nivo vibracija

16] Dodatna oprema na zahtev

17] Komplet za mal¢iranje

18| Baterije, mod.

19] Punjac baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatak, po%Iedajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER
2] Nominell effekt *
3] Motorns maximala funktionshastighet *
4] Spanning och frekvens MAX
5] Spanning och frekvens NOMINAL
6] Maskinvikt *
7] Skarbredd
8] Dimensioner
8a] Langd
8b] Bredd
8c] Hojd
9] Skarenhetens kod
0] Handta
11 I__ljudtryc sniva
vivel med matt
13] Uppmatt ljudeffektniva
14] Garanterad ljudeffektniva
15] Vibrationsniva
16] Fillvalstillbehor
17] Sats for “Mulching”
18] Batterier, mod.
19] Batteriladdare, mod.

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens méarkplat.

1] TR - TEKNIK VERILER
Nominal gi]%(*

Motorun maksimum ¢alisma hizi *
Besleme gerilimi ve frekansi MAX
Bﬁstame gerilimi ve frekansi NOMI-

I\}élak.ine a§|.rl||gv| N
esim genigligi

8 Ebatlarg s
8a] Uzunluk

8b] Genislik

8c] Yukseklik

9] Kesim diizeni kodu

~NOo OB wnN

ap
11] Ses basing seviyesi
12] Qleii belirsizligi
13] Olctlen ses glcii seviyesi
14] Garanti edilen ses giicu seviyesi
15] Titresim seviyesi
16 Talelp (izerine aksesuarlar
17] “Malglama” kiti
18] Bataryalar, mod.
19] Batarya sarj cihazi, mod.

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.
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UPOZORNENI! PRED POUZITiIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD. Uschovejte jej kvli dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAvOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce, které
maji mimoradny vyznam z hlediska bezpecnosti
nebo funkénosti; stupen dulezitosti je vyznacen
symboly, jejichz vyznam je nasleduijici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE
Upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz
predem uvedené informace se zamérem vyhnout
se poskozeni stroje a zpusobeni skod.

Symbol poukazuje na nebezpedi. Nedodrzeni uve-
deného varovani ma za nasledek mozné ublizeni na zdravi
obsluhy nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

° Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym

. Sedymi te¢kovanymi ¢arami oznaduji

« charakteristiky volitelného pfislusenstvi, které
: neni souc¢asti véech modelt dokumentovanych
« vVtomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni

- charakteristika soudast{ pozadovangho modelu.

Vsechny vyrazy ,predni, ,zadni“ ,pravy“a levy“
se vztahuji na pracovni pozici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.21 Obrazky
Obrazky v tomto ndvodu jsou oéislovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich,
jsou oznageny pismeny A, B, C apod.
Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je uveden formou
napisu: ,Viz obr. 2.C*“ nebo jednoduse ,(obr. 2.C)".
Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni.
Skuteéné dily se mohou lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy
Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem
kapitoly ,2 Bezpec€nostni pokyny“.
Odkazy na nazvy a odstavce jsou uvedeny
prostfednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislusného
¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1%

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor.

CS-1



Neuposlechnuti varovani a pokyni mizZe zpusobit
poZar a/nebo vazna ubliZeni na zdravi.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo

osoby, které nejsou dokonale seznameny s

pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesnuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Toto zafizeni mize byt pouzivano détmi ve véku
nejméneé 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo
osobami bez zkuSenosti a znalosti, kdyz jsou pod
dozorem nebo kdyZ jsou pouéeny o bezpe¢ném pouziti
zafizeni a o pochopeni souvisejicich nebezpedi. Déti
si nesmi hrat se zafizenim. Ciéténi a tdrzbu, které ma
provadét uzivatel, nesméji provadét déti bez dozoru.
Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,

pokud je vdam nevolno nebo v pfipadé, ze jste

uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici

vase reflexni schopnosti a pozornost.

Neprevazejte déti anijiné spolujezdce.

Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepfedvidané udalosti zpisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech
dostupnych opatteni k zajisténi vlastni bezpeénosti

a také bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V ptipadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit stroj

jinym osobam, ujistéte se, Ze se uzZivatel seznami's
pokyny pro pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

* Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni

obuv s protiskluzovou podrazkou a dlouhé
kalhoty. Nepracuijte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Pouziti chrani¢t sluchu maze snizit schopnost
zaslechnout pfipadna varovani (kfik nebo alarm).

Vénujte maximalni pozornost déni v pracovnim prostoru.

Ve vsech situacich, kdy existuje riziko pro
vas$e ruce, pouzivejte pracovni rukavice.
Neméjte na sobé §aly, plaste, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $idrkami nebo kravatou ani jakékoli visici
nebo volné dopliiky v§eobecnég, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do pfedméti a
materiall, které se nachazeji na pracovisti.
Dlouhé vlasy vhodnym zpGsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

* Dlkladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj vse, co by mohlo byt vymrsténo strojem nebo by
mohlo poskodit sekaci zafizeni/otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

* Nepouzivejte stroj v prostredi s rizikem vybuchu,
za pfitomnosti hoflavych kapalin, plynt nebo
prachu. Elektrické naradi zplsobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.

¢ Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém
umélém osvétleni a za dobré viditelnosti.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je
treba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi riziku
boure, zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.
Nevystavujte stroj desti ani vihkému prostiedi.

Voda, ktera pronikne do néastroje, zvysuje

riziko zasahu elektrickym proudem.

Vénujte mimoradnou pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy), svahtim, skrytym
nebezpedim a pfitomnosti pfipadnych pfekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu, pfikopt nebo
mezi. KdyZz jedno z kol zajede za okraj nebo kdyz
dojde k poklesnuti okraje, stroj se mlze prevratit.
Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru,

a nikdy ne smérem nahoru/dolu, a je nutné vénovat
zvy$enou pozornost zménam sméru, ovéfit své
postaveni a ujistit se, aby se do kol nezapletly prekazky
(kameny, vétve, kofeny apod.), coz by mohlo zpUsobit
boéni posuvy nebo ztratu kontroly nad strojem.

PFi pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Chovani

* Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu
nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem
i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se
ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.
Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpecné
vzdalenosti od sekaciho zafizeni, a to béhem
uvadéni stroje do ¢innosti i béhem jeho pouziti.
Upozornéni: sekaci zafizeni se nadale

otaci po dobu nékolika sekund i po jeho
vyfazeni nebo po vypnuti motoru.

Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti

od vystupniho otvoru.

V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni
¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se
zabranilo dalsim skodam; v pFipadé nehod s ubliZenim
na zdravi tfetim osobam okamzZité aplikujte postupy
prvni pomoci, nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte
se na Zdravotni stfedisko ohledné potfebného osetreni.
Odstrarite jakékoli tlomky, které by mohly zpisobit
Skody a ubliZzeni na zdravi osob nebo zvirat pone-
chanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

* Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poskozené
ochranné kryty, kdyz chybi nebo nejsou spravné
nasazené (sbérny ko$, ochranny kryt boéniho
vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfislusenstvi/nastroje neni/
nejsou nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte

pfitomné bezpecnostni prvky/mikrospinace

ani je nevyrazujte z ¢innosti.

Nevystavujte stroj nadmérné namaze a
nepouzivejte stroj s nizsim vykonem pro

realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného

stroje snizuje rizika a zlep$uje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANi

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a irovné jeho vykonnosti.
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Udrzba

Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované

nebo poskozené soucasti. Vadné nebo

opotfebované soucasti musi byt nahrazeny

a nikdy nesmi byt opravovany.

Béhem ukonu sefizovani stroje vénujte pozornost
tomu, abyste zabranili uviznuti prst mezi pohybujicim
se sekacim zafizenim a pevnymi sou¢astmi stroje.

A Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto névodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovlivriuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatfeni pro odstranéni mozZnych skod zptsobenych
vysokym hlukem a namah&anim v disledku vibraci;
zajistéte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a
béhem pracovni ¢innosti délejte pfestavky.
Skladovani
¢ ZaUc¢elem omezeni rizika pozaru nenechaveijte

nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.

2.5 AKUMULATOR/NABIJECKA AKUMULATORU

DULEZITA INFORMACE Nize uvedené
bezpecnostni pokyny doplriuji bezpecnostni pokyny
uvedené ve specifickém navodu, ktery je pfiloZzen
k akumulatoru a k nabijecce akumulatoru.

Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné

nabijec¢ky akumulatorti doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodna nabije¢ka akumulatoru muze zpUsobit
zasah elektrickym proudem, prehfati nebo

unik korozivni kapaliny z akumulatoru.

Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené

pro va$e naradi. Pouziti jinych akumulator(

mUze zpUsobit zranéni a riziko pozaru.

Pred vioZzenim akumulatoru se ujistéte, Ze je zafizeni
vypnuto. Montaz akumulatoru do zapnutého
elektrického zafizeni muze zpUsobit pozar.
Nepouzivany akumulator skladujte v dostate¢né
vzdalenosti od kancelafskych sponek, minci, klica,
hiebiku, Sroubd nebo jinych malych kovovych predmétu,
které by mohly zpUsobit zkrat kontakt(. Zkrat mezi
kontakty akumulatoru mize zpusobit hofeni nebo pozar.
Nabije¢ku akumulatoru nepouzivejte na mistech s
vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno zapalnych
povrsich, jako je papir, textilie apod. BEhem

nabijeni dochazi k ohfevu nabije¢ky akumulatoru,

a proto by mohla zpusobit vznik pozaru.

Béhem prepravy akumulatord vénujte pozornost tomu,
aby se zabranilo vzajemnému propojeni kontakt(,

a nepouzivejte pro pfepravu kovové nadoby.

2.6 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostiedi musi pfedstavovat
vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch
obc&anského spoluziti a prostiedi, v némz zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli rusivym prvkem

ve vztahu s vasimi sousedy. Stroj pouzivejte
vyhradné v rozumné dobé (ne brzy rdno nebo pozdé
vecer, kdy byste tim mohli rusit i jiné osoby).
Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal(,
opotfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se
silnym dopadem na Zivotni prostfedi; tento odpad

nesmi byt odhozen do bézného odpadu, ale musi
byt oddélen a odevzdan do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
Dusledné dodrzujte mistni pfedpisy, tykajici

se likvidace zbytkového materialu.

Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné
v pfirodé, ale obratte se na sbérné stredisko, které
je v souladu s platnymi mistnimi predpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do
domovniho odpadu. Podle Evropské
smérnice 2012/19/UE o odpadu tvofeném
elektrickymi a elektronickymi zafizenimi a jeji
HE aplikace v podobé narodnich norem musi byt
elektricka zafizeni po skonéeni své Zivotnosti
odevzdana do sbéru oddélené za tcelem jejich eko-
kompatibilni recyklace. Kdyz se elektricka zafizeni
likviduji na smetisti nebo volné v pfirodé, Skodlivé latky
mohou proniknout do podzemnich vod a dostat se do
potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit vase
zdravi a zdravotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich
informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonéeni zivotnosti akumulatort
proved'te jejich likvidaci a vénujte
pfitom pozornost naSemu Zivotnimu
prostiedi. Akumulator obsahuje material,
Li-ion ktery je nebezpecny pro vas i pro
Zivotni prostiedi. Je tfeba jej odepnout
a zlikvidovat samostatné ve sbérném stredisku,
které likviduje také akumulatory s ionty lithia.

Separovany sbér pouzitych vyrobku
a obalGl umoziiuje recyklaci materialQ
a jejich opétovné pouziti. Opétovné

% pouziti recyklovanych materialt pomaha
predchazet znecisténi Zivotniho prostiedi a
snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim sou¢astem stroje pati motor, ktery

uvadi do ¢innosti sekaci zafizeni uzaviené

v ochranném krytu, kola a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, Ze se bude vzdy

zdrzovat za rukojeti, tedy v bezpeéné vzdalenosti

od otacejiciho se sekaciho zafizeni.

Vzdaleni obsluhy od stroje zpusobi zastaveni motoru
a otacejiciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj je navrzen a konstruovan k se¢eni (a

sbéru) travy na zahradach a travnatych plochach

o rozloze Umérné sekaci kapacité, pficemz sekani

je provadéno za pfitomnosti stojici obsluhy.

Obecné Ize fici, Ze tento stroj je uréen pro:

1. Secenitravy ajeji sbér do sbérného kose.

2. Secenitravy ajeji vyhazovani na zem ze zadni ¢asti.
3. Secenitravy a jej bo¢ni vyhazovani (je-li soucasti).
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4. Secenitravy, jeji poseceni nadrobno a ponechani
na terénu (muléovani - je-li soucasti).
PouZziti specialniho pfislusenstvi, které je uréeno
Vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfislusenstvi,
které Ize zakoupit samostatné, umoziiuje provést tuto
pracovni ¢innost v riznych provoznich rezimech, které
jsou ilustrovany v tomto navodu, nebo v pokynech, které
jsou dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se liSi od vySe uvedenych
pouziti, mGze byt nebezpeéné a muze zplsobit
ubliZzeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvifat,
které by mohly spadnout a zpUsobit si tak vazna
zranéni nebo ohrozit bezpecénost jizdy.

Nechat se prevazet strojem.
Pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladu.
- Aktivace sekaciho zafizeni na usecich

bez travnatého porostu.

- Pouzivani stroje pro sbér listi nebo tlomk.
Pouzivani stroje pro tpravu Zivych plotd
nebo pro seceni netravnatych porostu.

— Pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
Jjakékoli odpovédnosti ze strany Viyrobce, pficemz véechny
naklady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele nebo tretich osob ponese uzivatel.

3.1.3  Druhy uzivatelt

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany
spotiebitelll, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi
pouZivat jediny ¢len obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rizné symboly (obr.2.0).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

Q Upozornéni. Pfed pouzitim

stroje si pfectéte pokyny.

D"’* Nebezpeéi! Riziko vymrsténi

predméti. Béhem pouziti zafizeni
udrzujte osoby mimo pracovni prostor.

I Iy Plati pouze pro sekacku s
&y tepelnym motorem.

Plati pouze pro elektrické sekacky
s napajenim z elektrickeé sité.

by
]

ﬁ & Plati pouze pro elektrické sekacky
é@h s napajenim z elektrické sité.

c I Nebezpeéi! Riziko pofezani. Pohybujici *
se sekaci zafizeni. Nevkladejte ruce ani .
nohy do prostoru uloZeni sekaciho zafizeni.,

I G Pozor naostré sekaci zafizeni.

—y £&Zy Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
uloZeni sekaciho zafizeni. Sekaci
zafizeni se naddle otacii po vypnuti
motoru. Pfed zahajenim udrzby vyjméte
bezpecnostni kli¢ (vypinaci zafizeni).

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiZ neditelné
vystrazné $titky je tfeba vyménit. PoZadejte o nové
Stitky ve vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikaénim Stitku jsou uvedeny tyto udaje (obr.1.0).
Uroven akustického vykonu.

Oznaéeni shody ES (CE).

Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni ¢islo.

Nazev a adresa Vyrobce.

Kéd vyrobku.

Maximalni rychlost chodu motoru.

. Hmotnost v kg.

10. Napajeci napéti a frekvence.

11. Stupen elektrické ochrany.

12. Jmenovity vykon.

Prepiste identifikacni Udaje stroje na pfislusna mista
na &titku, ktery je uveden na zadni strané obalu.

PENoap LN

DULEZITA INFORMACE Identifikadni tidaje
uvedené na identifikacnim Stitku vyrobku uvddejte
pokazdé, kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INFORMACE Piiklad prohldseni o
shodé se nachazi na poslednich strandch navodu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti,
které pIni nasledujici funkce (obr.1.0):

A. Skfin: jedna se o ochranny kryt, ktery
ukryva otacejici se sekaci zafizeni.

B.  Motor: zajistuje pohyb sekaciho zafizeni
inahon na kola (je-li sou¢asti).

C. Sekaci zafizeni: pfedstavuje
soucast uréenou k seceni travy.

D. Ochranny kryt zadniho vyhozu: pfedstavuje
bezpeénostni zafizeni a zabrariuje vymrstovani
pfipadnych cizich pfedmét(, zachycenych
sekacim zafizenim, daleko za stroj.
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E. Ochranny kryt boéniho vyhozu (je-li souéasti):

predstavuje bezpeénostni zafizeni a zabranuje
vymrs§tovani pfipadnych cizich pfedméta,
zachycenych sekacim zafizenim, daleko za stroj.

F.  Vychylovaé boéniho vyhozu (je-li soucasti):
kromé bo¢niho vyhazovani travy na terén pini
také funkci bezpeénostni, a to tim, Ze zabrariuje
vymrsténi ptipadnych cizich predméta,
zachycenych sekacim zafizenim, daleko za stroj.

G. Sbérny kos: kromé sbéru posecené travy
plni také funkci bezpec€nostni, a to tak, ze
zabrariuje vymrsténi pfipadnych cizich predméta,
zachycenych sekacim zafizenim, daleko za stroj.

H. Rukojet: jedna se o pracovni stanovisté
obsluhy. Jeji délka zajisti, aby obsluha pfi
praci vzdy udrzovala bezpe¢nou vzdalenost
od otacejiciho se sekaciho zafizeni.

l. Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
prectéte sikap. 15 ,voliteIné prislusenstvi“):
dodava energii potfebnou k uvedeni motoru
do chodu; jeho charakteristiky a pokyny k
pouziti jsou popsany ve specifickém navodu.

J.  Ovladac vypinace (Typ I): umozriuje
spusténi/zastaveni stroje a sou¢asné
zarazuje/vyfazuje sekaci zafizeni.

K. Paka pfitomnost obsluhy (Typ Il - Advanced
Series): jedna se o paku, kterd umoziiuje zabér
sekaciho zafizeni a ndhonu. Pfi uvolnéni obou
pak dojde automaticky k zastaveni motoru.

L. Paka zarazeni nahonu (je-li soucasti):
jedna se o paku, ktera zafazuje ndhon
na kola a umozriuje pojezd stroje.

Okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator

N. Bezpecnostni kli¢ (Vypinaci zafizeni): Kli¢
zapina/ vypina elektricky rozvod stroje.

O. Nabijec¢ka akumulatoru (neni-lidodana
spolu se strojem, prectéte si kap. 15
Lwvolitelné pfisluenstvi“): zafizeni, které
se pouziva pro nabiti akumulatoru.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym
rizikiim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich divodl nékteré

soucasti stroje nejsou namontovany pfimo ve

vyrobnim zavodé., ale po vyjmuti z obalu je tfeba

provést jejich montaz dle nasledujicich pokynu.

A Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt prove-
deno na rovné a pevné plose s dostate¢nym prosto-
rem pro manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti
vhodného naradi. NepouZivejte stroj dfive, nezZ prove-
dete pokyny uvedené v kapitole ,MONTAZ*,

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji komponenty pro montaz.

411 Rozbaleni
1. Opatrné oteviete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli souéasti.
2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.
3. Vyjméte z krabice vS§echny nenamontované soucasti.
4. Krabicia obaly zlikvidujte v souladu
s mistni legislativou.

A Pred provedenim montaze zkontrolujte, zda
bezpecnostni kli¢ neni vloZen do svého uloZeni.

4.2 MONTAZ KOSE

Postupujte podle pokynt uvedenych v instrukénim
listu, pfilozeném ke sbérnému kosi.

4.3 MONTAZ RUKOJETI

e Typ,I*

Provedte montaz rukojeti zpusobem
znazornénym na (obr.3.0).

¢ Typ,llI” - Advanced Series
Provedte montaz rukojeti zpusobem
znazornénym na (obr.4.0) (obr.8.0).

© 4.4 MONTAZ POJISTNEHO KOLIKU ZADNIHO
. VYHOZU (POUZE PRO SERIE CR/CS)
* Zasuiite kolik zpisobem znazornénym na (obr.9.0).

5. OVLADACI PRVKY

51 BEZPECNOSTNI KLIiC (VYPINACI ZARIZENI)

Kli¢ (obr.10.A), ktery se nachazi uvnitf prostoru pro
akumulator, aktivuje a deaktivuje elektricky obvod stroje.
Vyjmutim kli¢e dojde k UpInému vypnuti elektrického
rozvodu, ¢imz zabranite nekontrolovanému pouziti stroje.

DULEZITA INFORMACE Bezpednostni
klic vyjméte pokazdé, kdyz se stroj nepouziva
nebo kdyz je ponechan bez dozoru.

5.2 RUKOJET-TYP,I”

5.21 Ovladaci prvek vypinace

Ovladaci prvek vypina¢e umoziiuje uvedeni
motoru do chodu / jeho zastaveni a sou¢asné
zatazuje/vyfazuje sekaci zafizeni.

Uvedené polohy odpovidaji nasledujicim stavim:

1. Chod. Pro uvedeni do ¢innosti stisknéte
bezpecnostni tlacitko (obr.11.A), zatahnéte
za jednu ze dvou pak (obr.11.B) a vy¢kejte
2-3 sekundy na uvedeni motoru do chodu.
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mﬁz.
OS.

A Uvedeni motoru do chodu zplisobi
soucasné zarazeni sekaciho zafizeni.

Zastaveni. Pfi uvolnéni obou pak (obr.11.B)
automaticky dojde k zastaveni motoru.

5.2.2 Paka zafazeni nahonu

* Zapoji nahon kol a umozni pojezd stroje.

. 4\ 1. Nahon je zafazen. Pojezd sekacky
. "{F probiha s pakou pfitladenou k rukojeti
© oo (obr.12.A). K zastaveni pojezdu

. sekacky dojde po uvolnéni paky.

DULEZITA INFORMACE Uvedeni motoru do chodu
musi byt vZdy provedeno s vyrazenym nahonem.

DULEZITA INFORMACE Aby se
. zabranilo poskozeni pfevodovky, netahejte
« stroj dozadu pfi zafazeném nahonu.

5.3 RUKOJET-TYP II” - ADVANCED SERIES

5.&7 Paka pfitomnost obsluhy

Paka pfitomnost obsluhy (obr.13.A) umozriuje

zabér sekaciho zafizeni a ndhonu.

Stisknéte jednu ze dvou pak (obr.13.A) proti rukojeti k
aktivaci funkci zabéru sekaciho zafizeni a nahonu.
PFi uvolnéni obou pak dojde automaticky k

zastaveni motoru a vSechny funkce se vypnou.

5.3.2 Tlacitko zapnuti

Tlagitko zapnuti (obr.14.A) se pouziva pro:

01.

Zapnuti stroje. Stisknutim tlacitka
(obr.14.A) se displej (obr.14.B) rozsviti
a stoj je pfipraven k pouziti.

POZNAMKA Stroj Ize zapnout
pouze v pfipadé, Ze je uvolnéna paka
pritomnosti obsluhy nahonové paky.

POZNAMKA Pokud se zafizeni
nepouZzivd, po 15 sekunddch displej
zhasne a operace se zopakuje.

Zapojeni sekaciho zafizeni.

POZNAMKA Sekaci zafizeni Ize
zapojit pouze s pdkou pritomnosti obsluhy
stisknutou proti rukojeti (viz odst. 6.3).

3. Odpojeni sekaciho zafizeni. Se
zapojenym sekacim zafizenim stisknéte
tladitko zapnuti (obr.14.A); sekaci zafizeni
se vypne, ale bude udrzovat stroj zapnuty.

5.3.3 Paka zafazeni nahonu
Zapoji nahon kol a umozni pojezd stroje.

Nahon je zafazen.

o0
u{k] K posunuti stroje:
a. Stisknéte jednu ze dvou
pak pfitomnosti obsluhy
(obr.13.A) proti rukojeti.
b. Zatahnéte jednu ze dvou pak zapojeni
nahonu (obr.13.B) proti rukojeti.

= Rychlost posuvu mizete nastavit pomoci
* knofliku vybéru (obr.14.C).

* MGzete vybrat 6 riznych Urovni rychlosti.

Q 1.  Maximalni rychlost (pfiblizné 5 km/h).

- 2. Minimalni rychlost (pfiblizné 2,5 km/h).

« Kazdému Ad ,kliknuti” knofliku vybéru (obr.14.C)
* odpovida jedna zména rychlosti posunu, ktera je
° zobrazena na ukazateli zafazené rychlosti (obr.14.C1).

° POZNAMKA Posledni zvolend troveri rychlosti
. zlistdva nastavena i po vypnuti stroje.

: DULEZITA INFORMACE Aby se

. zabranilo poskozeni pfevodovky, netahejte

« Stroj dozadu pfi zafazeném nahonu.

5.3.4 Tlacitko ,ECO“

Funkce ,ECO" Setfi energii pfi sekani travy

a optimalizuje Zivotnost akumulatoru.

Pro aktivaci nebo deaktivaci funkce ,Eco"

stisknéte tlacitko ([$ rim_refisso $]14.D).

Po aktivaci funkci se na displeji zobrazi oznaceni ,E“.
Tato funkce se vypne vzdy po uvolnéni

pak pfitomnosti obsluhy.

POZNAMKA Nedoporudujeme pouZivat
funkci ,ECO*v téZkych sekacich podminkdch
(sekani silné, vysoké, mokré travy).

5.4 NASTAVENI VYSKY SECENI

SniZenim nebo nadzvednutim skfiné se
trava muze sekat v riznych vyskach.

A Uvedeny ukon proved'te pfi zastaveném sekacim
zarizeni.
e Typ,I*

+ Nastaveni vySky sekani se provadi
prostfednictvim pFislusnych pak (obr.15.A). Ctyfi
kola musi byt nastavena do stejné vysky.

e Typ,II”

CS-6



+ Nastaveni vysky sekani se provadi stisknutim
tlacitka (obr.16.A) a nadzvednutim nebo
spusténim skfiné prostrednictvim drzadla
(obr.16.B) az do pozadované polohy.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZznym
rizikim a nebezpecim.

6.1  PRIPRAVNE UKONY
Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné
provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajisténi
maximalni u¢innosti a bezpecénosti prace:
Ujistéte se, Ze bezpecnostni kli¢ neni
vlozen do svého ulozeni.
Uved'te stroj do vodorovné polohy tak,
aby byl dobfe opfeny o terén.

6.1.1 Kontrola akumulatoru
Pfed prvnim pouzitim stroje po zakoupeni
provedte Uplné nabiti akumulatoru dle pokynu
uvedenych v ndvodu k akumulatoru.
Pfed pouzitim zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
podle pokyn( uvedenych v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Priprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA Tento stroj umoZfiuje provést
seceni travniku riznymi zpusoby; pfed zahdjenim
pracovni ¢innosti je vhodné pfipravit stroj
podle toho, jak hodlate provést secent.

a. Priprava pro seceni a sbér
travy do sbérného kose:

1. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
(obr.17.A) a spravné uchytte sbérny kos
(obr.17.B); postupuijte pfitom podle obrazku.

2. U modell s moznosti boéniho vyhozu: Ujistéte se, ze
je ochranny kryt bo€niho vyhozu (obr.18.B) spustény.

b. Pfiprava pro seceni travy a
jeji zadniho vyhozu:

1. Odlozte ko$ a ujistéte se, Ze ochranny kryt zadniho

vyhozu (obr.18.A) zlstane stabilné spustény.
2. U modell s moznosti boéniho vyhozu: Ujistéte se, ze
je ochranny kryt bo€niho vyhozu (obr.18.B) spustény.

c. Priprava pro seceni travy a jeji poseceni
nadrobno (funkce muléovani):

+1. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
: (obr.19.A) a zavedte vychylovaci uzavér

. (obr.19.B) do vystupniho uUsti tak, Ze jej

. pfidrZite mirné naklonény doprava.

2. Upevnéte jej viozenim dvou ¢epl (obr.19.C)
. do uréenych otvorl az do zacvaknuti

. uchytného ozubu (obr.19.D).

°3. Umodelt s moznosti boéniho vyhozu:

. Ujistéte se, Ze je ochranny kryt bo¢niho

: vyhozu (obr.18.B) spustény.

K odstranéni vika vychylovace:
1.

Nadzvednéte ochranny kryt
zadniho vyhozu (obr.19.A).
°2. Zatlaéte na stred, aby se odpojil ozub (obr.19.D)

d. Priprava pro seceni travy a jeji boéni vyhoz:

*1. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
© (obr.19.A) a zavedte vychylovaci uzavér

. (obr.20.B) do vystupniho Usti tak, ze jej

° pfidrzite mirné naklonény doprava.

: 2. Upevnéte vloZzenim dvou ¢ept (obr.20.C)

. do uréenych otvorli az do zacvaknuti

: uchytného ozubu (obr.20.D).

@

Nadzvednéte ochranny kryt

zadniho vyhozu (obr.20.A).

VloZzte vychylova¢ boéniho vyhozu (obr.12.E).
Znovu zavfete ochranny kryt boéniho

vyhozu (obr.20.A) tak, aby byl vychylovaé
boéniho vyhozu (obr.20.E) zajistén.

o s

K odstranéni vika vychylovace:
1.

Nadzvednéte ochranny kryt
zadniho vyhozu (obr.19.A).
Zatlagite na stfed, aby se odpojil ozub (obr.19.D).

‘2.

6.1.3 Nastaveni vysky seceni

Nastavte maximalni vysku sekani,
jak je uvedeno v (odst. 5.4).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpeénostni kontroly a zkontrolujte, zda
vysledky odpovidaji informacim uvedenym v tabulkach.

Bezpecnostni kontroly proved'te pred kazdym
pouZitim.

6.2.1 Celkova bezpeénostni kontrola
Pfedmét Vysledek

Drzadla Cista, sucha.

Rukojet Spravné upevnéna a

pevné uchycena na stroji.

Cisté, neposkozené
a neopotfebované.

Sekaci zafizeni




Ochranny kryt zadniho
vyhozu; sbérny ko$

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.

Ochranny kryt boéniho
vyhozu; vychylovaé
boéniho vyhozu

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.

Ovladaci prvek vypinace
Paka pfitomnost obsluhy

Paka zafazeni nahonu

Péaka se musi pohybovat
volné, nenasilné a

pfi uvolnéni se musi
automaticky a rychle vratit
do neutralni polohy.

Akumulator

Z4&dné poskozeni
jeho plasté a zadny
prisak tekutiny.

Srouby/matice na stroji
a na sekacim zafizeni

Radné utazené
(nepovolené).

Priichody chladiciho
vzduchu

Neucpané.

Stroj Z4dné stopy po poskozeni
nebo opotiebeni.
6.2.2  Funkéni zkouska stroje
Ukon Vysledek
Rukojet typ ,I” 1. Sekaci zafizeni se

1. Uvedte stroj do

¢innosti (odst. 6.3).

2. Uvolnéte obé paky
ovladani vypinace

musi pohybovat.

2. Paky se musiauto-
maticky a rychle vratit
do neutralni polohy,

(obr.27.A). musi dojit k vypnuti
motoru a k zastaveni

sekaciho zafizeni v
prabéhu par sekund.
Rukojet typ ,II” - 1. Displej se rozsviti a

Advanced Series
1. Uvedte stroj do

¢innosti (odst. 6.3).

2. Zapojeni sekaci
zatizeni (odst. 6.3).

3. Uvolnéte obé paky
pfitomnosti obsluhy
(obr.28.A).

stroj je pfipraveny k
pouziti.

2. Sekaci zatizeni se
musi pohybovat.

3. Paky se musi auto-
maticky a rychle vratit
do neutralni polohy,
musi dojit k vypnuti
motoru a k zastaveni
sekaciho zafizeni v
pribéhu par sekund.

1. Uvedte stroj do

¢innosti (odst. 6.3).

2. Pouzijte paku
ovladani nahonu
(ods.5.2.2/5.3.3).

3. Uvolnéte paku
ovladani nahonu.

1. Kola se budou
pohybovat a zajisti
pojezd stroje.

2. Kola se zastavi a stroj
pfestane pojizdét.

Zku$ebni fizeni

?édné poruchova vibrace.
Z&adny neobvykly zvuk.

A Kdyz se kterykoli z vysledki odlisuje od informaci
uvedenych v nasledujicich tabulkdch, nepouZivejte
stroj! Obratte se na stiedisko servisni sluzby za ticelem
provedeni potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3

UVEDENI DO CINNOSTI

POZNAMKA Uvddéni do éinnosti provadéjte na
rovném povrchu bez pfekdzZek a vysokeé travy.

1. Oteviete okénko pro pfistup k prostoru pro aku-
mulator (obr.21.A).

2. Vlozte akumulator spravné do

jeho ulozeni (odst. 7.2.4).
3. Zasurite na doraz bezpeénostni kli¢ (obr.21.B).

4a.

Modely s rukojeti typu ,,I“

» Stisknéte pojistné tlacitko (obr.22.A) a potahnéte
jednu ze dvou pak ovladani vypinace (obr.22.B).

4b. Modely s rukojeti typ ,1I” - Advanced Series

» Stisknéte tlacitko zapnuti (obr.23.A).

* Zapojte sekaci zafizeni nejdfive stisknutim jedné
ze dvou pak pfitomnosti obsluhy (obr.24.A)
proti rukojeti a poté tlacitko (obr.24.B).

6.4

PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni
¢innosti udrZujte bezpecnostni vzdalenost od
sekaciho zafizeni, vymezenou délkou rukojeti.

Autonomie akumulatoru (tedy povrch travniku,
ktery Ize posekat pfed dalsim nabijenim) podléha
riznym faktorim popsanym v (odst. 7.2.1).

- Unékterych modelt jsou k dispozici kontrolky,

« které b&hem pracovni ¢innosti signalizuji velmi

* nizkou

uroven vydrze akumulatoru (odst. 7.2.2)

U modelt vybavenych displejem (typ rukojeti ,II) se
bé&hem pouzivani zobrazi stav nabiti akumulatoru
(procento zbyvajici kapacity) (obr.14.E).

DULEZITA INFORMACE V pfipadé zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti v dusledku prehrati je tfreba

vyckat 5 minut pred jeho opétovnym uvedenim do c¢innosti.

6.4.1

Seceni travy

Zahajte rozjezd a seceni travnatého porostu.

Nastavte rychlost pojezdu a vysku seceni (odst.
5.4) s ohledem na stav travniku (vyska, hustota
a vlhkost travy) a mnozstvi odstrariované travy.

‘U modeli s rukojeti typ ,II” as nahonem
. (odst. 5.3.3): Doporucujeme nesekat na

* svazich s vy$s$im sklonem nez 15°.
eeeesesesecescsecses
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3.  Travnik bude mit lepsi vzhled v pfipadé,
Ze bude vzdy posecen do stejné vysky a
stfidavé ve dvou smérech (obr.25.0).

°V pfipadé boéniho vyhozu: doporuéuje se provést
. pojezd tak, aby se zabranilo vyhazovani jiz pose¢ené
* trdvy na ¢ast travniku, ktera ma byt teprve posecena.

« V pfipadé pouziti systému muléovani
° nebo vyhazovani travy zezadu:

» » Pokazdé zabrante odstrafiovani pfilis
°  velkého mnozstvi travy. Nikdy neodstrariujte
: vice nez jednu tfetinu celkové vysky travy

« pfijednom prdjezdu (obr.25.0).

[+, Udrzuite skiit stéle gistou (odst, 7.3.1);

6.4.2 Rady pro udrzeni pékného vzhledu travniku
¢ Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby zlstal
zeleny a mékky, je tfeba jej pravidelné sekat. Travnik
muze byt tvofen rostlinami riznych druhd. Pfi ¢astém
seceni budou Iépe rust rostliny s ¢etnymi koteny, které
tvofi pevnou pfikryvku; kdyz bude se¢eni naopak
méné casté, dojde k prevaznému ristu vysokych a
plevelnych rostlin (jetel, kopretiny apod.). Pravidelnost
seceni musi byt umérna ristu travy, aby trava mezi

po sobé nasledujicimi se¢enimi nevyrostla pfilis.
Optimalni vyska travy u dokonale udrzovaného
tradvniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by neméla

byt odstranéna vice nez jedna tfetina celkové

vysky. Pokud je trava pfili§ vysoka, je lepsi provést
seceni nadvakrat s denni pfestavkou; poprvé se
sekacimi zafizenimi v nejvy$si poloze a podruhé

jiz se sekacimi zafizenimi v pozadované vysce.

P¥ili§ nizké se¢eni zplsobuje vytrhavani

a profidnuti travnatého porostu,

charakterizované ,skvrnitym" vzhledem.

* V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné udrzovat travu
0 néco vyssi, aby se tak predeslo vysychani travniku.
Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik dokonale suchy.
Nesekejte mokrou travu; mohlo by to zpUsobit snizeni
ucinnosti rotacniho zafizeni nasledkem travy, ktera se
na ném zachytava, a vytrhavani travnatého porostu.
Sekaci zafizeni musi byt neporusena a spravné
naostfena, aby bylo mozné dosahnout

rovného stfihu bez roztfepeni stébel travy,

které vede k zezloutnuti jejich konc.

6.4.3 Vyprazdnéni shérného kose

Kdyz je sbérny ko$ (obr.1.G) naplnény pfilis, sbér travy
prestava byt u¢inny a dochazi ke zméné hluku sekacky.
*V pfipadé sbérného kose se zafizenim

° pro signalizaci jeho obsahu:

J-!\j 1. Zvednuté = prazdny.
R/

2. Spusténé =plny.
% p piny.

« B&hem pracovni ginnosti s pohybujicim se sekacim
¢ zafizenim zUstane signalizator zvednuty, dokud
:je ko$ schopen pfijimat posekanou travu; kdyz

- dojde k jeho spusténi dolli, znamena to, Ze je ko$

- napinén a je treba provést jeho vyprazdnéni, = -

Pro sejmuti a vyprazdnéni sbérného kose:

1a. Modely s rukojeti typu ,,I“
* Uvolnéte obé paky (obr.27.A).

1b. Modely s rukojeti typ ,II” - Advanced Series
¢ Uvolnéte obé paky (obr.28.A).

2. Vyckejte na zastaveni sekaciho zafizeni.

3. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
(obr.17.A), uchopte rukojet a sejméte sbérny kos, a
to tak, Ze jej budete udrzovat ve vzpfimené poloze.

6.5 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:

1a. Modely s rukojeti typu ,,I“
¢ Uvolnéte obé paky (obr.27.A).

1b. Modely s rukojeti typ ,II” - Advanced Series
¢ Uvolnéte obé paky (obr.28.A).

2.  Vyckejte na zastaveni sekaciho zafizeni.

A Po zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik
sekund na zastaveni sekaciho zarizeni.

DULEZITA INFORMACE Stroj vzdy zastavte.

Béhem prfesunt mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
P¥i prekonavani netravnatych povrcha.

Pokazdé, kdyz je treba prekonat prekazku.

Pfed nastavovanim vysky sekani.

Pfi kazdém sejmuti nebo zpétném

nasazeni sbérného kose.

Pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
vychylovaée boéniho vyhozu (je-li sou¢asti).

6.6 PO POUZITI

Zastavte stroj (odst. 6.5).

Oteviete dvitka a vyjméte bezpednostni kli¢.
Odepnéte akumulator z jeho ulozeni
anechte jej nabit (odst. 7.2.3).

4. Pred umisténim stroje v jakémko-

li prostfedi nechte vychladnout motor.
Provedte vycisténi (odst. 7.3).

Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. V pfipadé potfeby
vyménite poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko.

LN =

oo

DULEZITA INFORMACE Bezpednostni
klic vyjméte pokazdé, kdyz se stroj nepouziva
nebo kdyZ je ponechan bez dozoru.

7. RADNA UDRZBA
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71  VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrzovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZnym
rizikiim a nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo

udrzby/serfizovani na stroji:

e Zastavte stroj.

¢ Vyjméte bezpecénostni kli¢ (nikdy

nenechavejte kli¢ zasunuty nebo pfistupny

détem nebo nepovolanym osobam).

Ujistéte se, ze jsou v§echny pohybuijici

se soucasti UpIné zastavené.

Pred umisténim stroje v jakémkoli prostredi

nechte vychladnout motor.

Prectéte si pfislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

— Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty
v tabulce ,Tabulka udrzby“. Nize uvedena
tabulka ma za ukol vam pomoci pfi udrZovani
ucinnosti a bezpecnosti vaseho stroje. Jsou
v ni uvedeny zakladni ikony a interval, po
kterém ma byt kazdy z nich proveden. Provedte
pfislusny ukon podle toho, ktery ze dvou termint
pro provedeni udrzby nastane jako prvni.

- Pouziti neoriginalnich nahradnich dild a pfislusenstvi
a/nebo jejich nespravna montaz by mohly mit
negativni dopad na ¢innost a na bezpeénost
stroje. Vyrobce odmita jakoukoli odpovédnost v
pfipadé nehody, ublizeni na zdravi osob a $kod
na majetku, zplisobenych uvedenymi vyrobky.

— Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INFORMACE Vsechny tkony
udrzby a sefizovani, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo Specializovanym strediskem.

7.2 AKUMULATOR

{7228 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery Ize
posekat pred dal$im nabijenim) je podminéna zejména:

a. Faktory prostiedi, které zptsobuji
vys§$i spotiebu energie:

— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku.

b.  Zabér stroje; ¢im vétsi je zabér, tim
vétsi je i energeticka naro¢nost.

c.  Chovani obsluhy, kterému by se bylo tfreba vyhnout:

- Casté zapinani a vypinani béhem pracovni ¢innosti.
— P¥ilis nizka vyska se€eni s ohledem na stav travniku.
— P¥ili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem

na odstraniované mnozstvi travy.

POZNAMKA Béhem préce je akumulator
chrénén proti uplnému vybiti ochrannym zarizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho c¢innost.

Pro optimalizaci vydrze akumulatoru je vzdy vhodné:
— Sekat travu, kdyz je travnik suchy.
— Sekat travu ¢asto, aby nedosahla pfilis vysoké vysky.
— Nastavit vétsi vysku seceni, kdyz je trava velmi
vysoka, a provést druhy piejezd s nizsi vyskou.
— Nepouzivat stroj pro funkci muléovani
pfi velmi vysoké traveé.
— Pouzijte funkci ,Eco” (odst. 5.3.4).
V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro delsi pracovni
doby, nez dovoluje standardni akumulator, je treba:
— Zakoupit druhy standardni akumulator,
okamzité vymeénit vybity akumulator, a
to bez ohrozeni plynulosti pouziti.
— Zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii ve
srovnani se standardnim akumulatorem (odst. 15.2).

: 7.2.2  Kontrolky signalizace snizené vydrze
. akumulatoru (jsou-li soucasti)

* Na kapoté motoru jsou k dispozici signalizaéni

” kontrolky, které se b&hem pracovni ginnosti

» rozsvécuiji a blikaji, ¢imz signalizuji velmi nizkou

° Uroven vydrZze akumulatoru (obr.26.0).

* Jsou stanoveny dvé ohlasovaci mezni hodnoty:

«7. Pomalé blikani (kazdé dvé sekundy):

. priblizné 15 % zbytkové vydrze.

°8. Rychlé blikani: pfiblizné 10 % zbytkové vydrze.
« Tyto hodnoty jsou orientaéni a vztahuji se na

° bézné podminky seceni (odst. 7.2.1).

* U modelu s rukojeti typu ,11“

« Kdyz je akumulator vybity, bzu¢ak stroje zazni

° a zbyvajici indikator nabiti je na 0%.

« Zastavte stroj (odst. 6.5) a zcela nabijte

© akumulator (odst. 7.2.3).

7.2.3  Vyjmuti a nabiti akumulatoru

1. Otevrete okénko pro pfistup k prostoru pro aku-
mulator a vyjméte bezpecnostni kli€.
2. Stisknéte bocni jazycek, ktery se na-
chazi v prostoru pro akumulator (obr.29.A),
a vyjméte akumulator (obr.29.B).
3. Vlozte akumulator (obr.29.B) do jeho ulozeni
v nabije¢ce akumulatoru (obr.29.C).
4. Pripojte nabije¢ku akumulatoru do elektrické zasuvky
s napétim odpovidajicim napéti uvedenému na $titku.
5. Provedte kompletni nabiti akumulatoru
podle pokynt uvedenych v ndvodu k aku-
mulatoru/nabije¢ce akumulator.

POZNAMKA Akumulétor je vybaven ochranou,
ktera zabrani jeho nabiti, kdyZ se hodnota
teploty nenachdzi v rozsahu od 0 do 45 °C.

POZNAMKA Akumulétor miZe byt nabit
kdykoli, a to i édstecné, bez rizika poskozent.
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7.2.4  Zpétna montaz akumulatoru do stroje

Po dokonéeni nabijeni:

1. Vyjméte akumulator z jeho uloZeni v nabije¢ce
akumulatoru (zabrarite jeho dlouhodobému
udrzovani ve stavu nabijeni po nabiti).

2. Odpojte nabije¢ku akumulatord od elektrickeé sité.

3. Otevrete okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator
(obr.30.A), viozte akumulator (obr.30.B) do jeho
ulozZeni tak, ze jej zatlagite na doraz, dokud neuslysite
LJkliknuti“, pfi kterém dochazi k zajisténi akumulatoru
v uréené poloze a k sepnuti elektrického kontaktu.

4. Znovu Uplné zaviete dvitka.

7.3 CISTENI
Po kazdém pouziti vycistéte dle nize uvedenych pokynu.

7.31  Cisténi stroje

Pokazdé se ujistéte, ze jsou otvory pro nasavani
vzduchu volné a nejsou ucpané tlomky.
Nepouzivejte proud vody a zabrarite namoceni
motoru a elektrickych komponentt (obr.31.0).
Nepouzivejte agresivni kapaliny pro ¢isténi sk¥iné.
Abyste snizili riziko pozaru, udrZuijte stroj, zejména
motor, bez zbytk travy, listi a pfebyte¢ného maziva.
U modelu s rukojeti typu ,I1“. Uchovavejte

paky, displej a tlacitka vzdy Cisté bez suté.

7.3.2  Cisténi montazniho celku sekaciho zafizeni

Odstranite zbytky travy a bahna, nahromadéné

uvnitf skiiné, aby se zabranilo jejich zaschnuti,

které by mohlo ztizit nasledné startovani.

Naklorite stroj na bok a pfed provedenim tkonu

jakéhokoli druhu se ujistéte o stabilité stroje.

*V pfipadé boéniho vyhozu: je nutné odstranit .
- vychylovag vihozu (je-linamontovany - odst. 61.2d).

dojit k odlupovani laku nasledkem abrazivniho plsobeni
secené travy; v takovém pfipadé provedte neodkladny
zasah a obnovte lak antikoroznim natérem, abyste
predesli tvorbé rzi, kterd by mohla korodovat kov.

7.3.3  Cisténi kose

=

Vyprazdnéte sbérny ko$.
2. Vyklepejte jej, abyste jej ocistili od
zbytk( travy a od hliny.
3. Umyijte jej, oplachnéte a ulozte tak, aby rychle oschnul.

7.4 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

Udrzuijte dotazeni matic a $roubu, abyste si mohli
byt stéle jisti bezpe¢nym fungovanim stroje.

7.5 CISTENIi VZDUCHOVEHO FILTRU
Filtraéni prvek musi byt vzdy Cisty a musi byt

vyménén v pfipadé rozbiti nebo poskozeni.
Postupujte nize uvedenym zplisobem:

1. Vycistéte prostor kolem mfizky vzduchového filtru.

2.  Odmontujte mfizku (obr.32.A)
odsroubovanim $roubu (obr.32.B).

Vytahnéte filtraéni prvek (obr.33.C).

Vyfoukeijte filtr, abyste jej odistili od prachu a
ulomka. V ptipadé, ze nelistoty se i nadale
nachazeji na filtru (obr.33.A), umyijte jej

ve vodé a osuste Cistym hadfikem.

DULEZITA INFORMACE NepouZivejte benzin, Gistici
prostredky nebo jiné prostredky pro cisténi filtru.

5.  Vycistéte vnéjSek ulozeni filtru od
prachu, tlomkl nebo necistot.

6.  Umistéte filtracni prvek (obr.33.A) do svého
sidla (ujistéte se, Ze je zcela suchy).

7.  Namontujte zpét mfizku (obr.32.A)
a utdhnéte Sroub (obr.32.B).

. 7.6 NASTAVENi NAHONU (POUZE PRO
. SERIE CR/CS S RUKOJETI TYP 1)

« Spravného napnuti femene se dosahne
* prostfednictvim matice (obr.34.A), ato az po
“ dosazeni uvedené vzdalenosti (6 mm).

8. MIMORADNA UDRZBA

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

Vyjméte bezpecénostni kli¢ (nikdy
nenechavejte kli¢ zasunuty nebo pfistupny
détem nebo nepovolanym osobam).
Ujistéte se, Ze jsou véechny pohybuijici

se soucasti UpIné zastavené.

Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostiedi
nechte vychladnout motor.

Prectéte si pfislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

8.1 SEKACI ZARIZENI

Spatné nabrousené sekaci zafizeni zplisobuje
vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

A Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud nebyl
vyjmuty kli¢ a dokud sekaci zafizeni neni Uplné zasta-
vené.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni
(demontaz, ostreni, vyvaZovani, oprava, zpétna montaz
a/nebo vyména) predstavuji velice ndrocné prace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouZiti pfislusného vyba-
veni; z bezpecnostnich divodii je proto zapotiebi, aby
byly pokazdé provedeny ve Specializovaném Stredisku.
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A Poskozené, ohnuté nebo opotrebované sekaci
zafFizeni nechte vZdy vyménit jako celek spolu s
prislusnymi Srouby, aby bylo zachovano vyvazZeni.

DULEZITA INFORMACE Vzdy pouZivejte
origindlni sekaci zafizeni, oznacené kédem
uvedenym v tabulce ,Technické parametry*.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt sekaci
zafizeni uvedenad v tabulce ,Technické parametry“
mezitim vyménéna za jina s obdobnymi vlastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpecnosti provozu.

9. SKLADOVANI

9.1 SKLADOVANIi STROJE

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nechte ochladit motor.

2. Vyjméte bezpecnostni kli¢.

3. Provedte vycisténi (odst. 7.3).

4. Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. V pfipadé potieby
vymeérite poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko.

5. Stroj skladujte:

* V suchém prostfedi.

+ Chranény pied povétrnostnimi vlivy.

« Dle moznosti prikryty plachtou.

* Na misté, které neni pfistupné détem.

+ Poté, co jste se ujistili o vyjmuti klice a
odloZeni naradi pouzitého pfi udrzbé.

9.2 SKLADOVANi AKUMULATORU

Akumulator je tfeba uchovavat ve stinu, v chladu
av prostfedich bez vyskytu vihkosti.

POZNAMKA V pripadé delsi neéinnosti
nabijte akumulator kazdé dva mésice,
aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i pfilezitosti kazdé manipulace se strojem,
jeho zvedani, prepravé nebo naklanéni:

— zastavte stroj (odst. 6.5).

- Vyjméte bezpecnostni kli¢.

Ujistéte se, Ze jsou vS§echny pohybujici
se soucasti Uplné zastavené.

- Pouzijte silné pracovni rukavice.

— Uchopte stroj v mistech, ktera umoznuji
bezpeény uchop, a méjte pfitom na paméti
hmotnost stroje a jeji rozlozeni.

— Pouzijte pocet osob umérny hmotnosti stroje
a charakteristikam pfepravniho prostfedku
nebo mista, do kterého ma byt stroj umistén
nebo ze kterého ma byt odebran.

- Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi
ke vzniku $kod nebo zranéni.

P¥i pfepraveé stroje na kamionu nebo pfivésu je treba:

— Pouzit pfistupové rampy, které jsou
odolné, dostatec¢né Siroké a dlouhé.

— Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, ze jej
zatlagite s pouzitim pfiméfeného poctu osob.

- Spustit montazni celek sekacich zafizeni.

— Umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi.

— R&dné jej pfipevnit k pfepravnimu prostredku lany
nebo fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni.

11. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné

pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni udrzbu,
kterou mlize provadét uzivatel. VSechny tkony
sefizovani a udrzby, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem

nebo Specializovanym stfediskem, které disponuje
znalostmi a vybavenim, které je nutné pro spravné
provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani pavodni bezpeénostni Urovné stroje.
Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpuUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji vyhradné
originalni nahradni dily. Originalni ndhradni dily a
pfisluSenstvi byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni nahradni dily a pfisluSenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich dilti a
prislu§enstvi mGze ohrozit bezpeénost stroje a zbavuje
Vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

12. ZARUCNIi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotiebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na v8echny vady materidld a vyroby,
které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi vasim
Prodejcem nebo Specializovanym stfediskem.
Aplikace zéruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.
Doporucuje se svéfit stroj jednou ro¢né autorizované
servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby,

servisu a kontroly bezpe&nostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.
Uzivatel bude muset pozorné sledovat vdechny
pokyny dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpusobené:
Chybéjicim seznamenim s privodni

dokumentaci (Navody).

Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost

cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné

nebo nejsou dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zmeénou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dila (pfizpusobitelné dily).

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:
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Ukony fadné/mimofadné udrzby (popsané v navodu).
Bézné opotiebeni spotfebnich materiald,

jako jsou prevodové femeny, sekaci zafizeni,
svétlomety, kola, pojistné Srouby a kabely.

Bézné opotfebeni.

Zhorseni stavu stroje estetického

charakteru, zpisobené jeho pouzitim.

Drzéky sekacich zafizeni.

13. TABULKA UDRZBY

* Pomocné naklady pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky,
jako je napfiklad pfesun k uzivateli, preprava stroje k
Prodejci, pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni vSech praci udrzby.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zéakony.

Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich

zakonU nejsou touto zarukou nijak omezena.

Ukon Gdrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola véech upevnéni Pred kazdym pouzitim odst. 7.4
Bezpeénostni kontroly Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2
/ Ovéfeni funkénosti
ovladacich prvki
Kontrola ochrannych Pred kazdym pouzitim odst. 6.2.1
krytt zadniho vyhozu
/boéniho vyhozu.
Kontrola sbérného kose, Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2.1
vychylovace boéniho vyhozu.
Kontrola sekaciho zafizeni Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2.1
Ovéreni stavu nabiti Pred kazdym pouzitim *
akumulatoru
Nabiti akumulatoru Po kazdém pouziti odst. 7.2.3*
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém pouziti odst. 7.3
Ovéreni pfipadnych 8kod, Po kazdém pouziti -
které se vyskytuji na stroji.
V pfipadé potfeby se
obratte na autorizované
servisni stfedisko.
Cisténi vzduchového filtru Jednou mési¢né odst. 7.5
Nastaveni ndhonu e odst. 7.6
Vyména sekaciho zafizeni - odst. 8.1 ***

* Nahlédnéte do navodu akumulatoru/nabijec¢ky akumulatoru.

** Jkon, ktery musi byt proveden vasim Prodejcem nebo specializovanym Stfediskem
*** Ukon, ktery je tfeba provést pfi prvnim ndznaku nespravné ¢innosti

CS-

13




14. IDENTIFIKACE ZAVAD

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vySe uvedenych feseni, obratte se na vaseho Prodejce.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

P¥i aktivaci vypinace
nedojde k uvedeni mo-
toru do chodu (rukojet’
typ ,I%).

Chybi bezpeénostni kli¢ nebo
neni spravné vlozeny.

Viozte kli (odst. 6.3).

Chybi akumulator nebo
neni spravné viozeny.

Otevrete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.4).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
dle potfeby jej dobijte (odst. 7.2.3).

Uvedeni motoru do chodu
neni okamzité.

Podrzte stisknuty ovladac vypinace
po dobu 1-3 sekund (odst. 5.2).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Stisknutim tlacitka
zapnuti se displej
nerozsviti (rukojet typ
LI1”- Advanced Series ).

Chybi bezpecénostni kli¢ nebo
neni spravné vlozeny.

Vlozte kli¢ (odst. 6.3).

Chybi akumulator nebo
neni spravneé vlozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.4).

Stisknutim tladitka
zapnuti se displej ne-
rozsviti a bzucak stroje
zazni (rukojet typ ,II"-
Advanced Series ).

Vnitfni porucha motoru.

Vyjméte bezpeénostni kli¢ a
kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

Motor je v chodu, ale
sekaci zafizeni se
neotadi (rukojet typ ,I).

Upevnéni sekaciho zafizeni je povolené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpeénostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 8.1).

Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Akumulator neni spravneé viozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.4).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
dle potfeby jej dobijte (odst. 7.2.3).

Ucpani zabranujici otaceni
sekaciho zafizeni.

Vyjméte bezpeénostni kli¢, nasad'te si
pracovni rukavice a odstrarite travu nebo
ulomky, které se nachazeji ve spodni ¢asti
stroje a/nebo ve vyhazovacim kanalu.

Motor se zastavi béhem
pracovni ¢innosti a
bzuéak stroje zazni
(rukojet typ ,I”).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehrati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uved'te stroj do ¢innosti.

Zasah tepelné ochrany z divodu vysoké
spotieby elektrické energie z divodu:
¢ Seceni prili§ vysoké travy.
* Ucpani zabrariujici ota¢eni
sekaciho zafizeni.
 P¥ilis mnoho ulomku
nahromadénych uvnit skfiné
a ve vyhazovacim kanalu.

* Nastavit vétsi vysku seceni, kdyz je
trava velmi vysoka, a provést druhy
pfejezd s niz$i vyskou (odst. 6.4.1).

* Odstrarite pfekazky (odst. 7.3.2).

¢ Ocistéte stroj (odst. 7.3.1)

Vyckejte 5 minut a poté znovu

uvedte stroj do ¢innosti.

Na displeji se zo-
brazi ER3 (obr.35.B)
(rukojet typ ,II"-
Advanced Series ).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem pfehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.
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Na displeji se zobrazi
stfidavé: ER1 + OPC
(obr.35.B) (rukojet typ
LI”- Advanced Series ).

Zasah tepelné ochrany z divodu vysoké
spotieby elektrické energie z divodu:
¢ Seceni prili§ vysokeé travy.
¢ Ucpani zabrariujici ota¢eni
sekaciho zafizeni.
 P¥ilis mnoho ulomku
nahromadénych uvnitf skfiné
a ve vyhazovacim kanalu.

* Nastavit vétsi vysku seceni, kdyz je
trava velmi vysoka, a provést druhy
prejezd s nizsi vySkou (odst. 6.4.1).

» Odstrarite pfekazky (odst. 7.3.2).

¢ Ocistéte stroj (odst. 7.3.1)

Vyckejte 5 minut a poté znovu

uvedte stroj do ¢innosti.

9. Nadispleji se zo- Pretizeni nahonového motoru v - Zkontrolujte, aby kola nebyla
brazi ER1 (obr.35.B) tézkych pracovnich podminkach zablokovana a pfipadné je ocistéte.
(rukojet typ ,II"- (nahon po namahou). — Zkontrolujte sklon travniku, na kterém
Advanced Series ). je zafizeni pouzivano (odst. 6.4.1).

10. Nadispleji se zobrazi Porucha elektrického pfipojeni Vyjméte bezpecénostni kli¢ a
stfidavé: 100% + ER3 mezi akumulatorem a motorem. kontaktujte servisni stfedisko pro
(obr.35.B) (rukojet typ kontroly, vymény nebo opravy.

LI”- Advanced Series ).

11. Nadispleji se zo- Zablokované sekaci zafizeni. Zastavte stroj, vyjméte bezpec€nostni
brazi ER2 (obr.35.B) kli¢, nasadte si pracovni rukavice.
(rukojet typ ,II"- Zkontrolujte a odstrarite pfipadné prekazky
Advanced Series ). ve spodni ¢asti stroje (odst. 7.3.2)

zabranujici ota¢eni sekaciho zafizeni.
Jestlize problém pretrvava, pro
ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 8.1).

12. Na displeji se zobrazi Porucha motoru. Vyjméte bezpecnostni kli¢ a
stfidavé ER2+ER3 kontaktuijte servisni stfedisko pro
(obr.35.B) (rukojet typ kontroly, vymény nebo opravy.

JI”- Advanced Series ).

13. Posekana trava jiz neni | Sekaci zafizeni zasahlo cizi Chcete-li zastavit motor, vyjméte

sbirana do sbé&rného pfedmét a utrpélo naraz. bezpecnostni kli¢.
Kose. Zkontrolujte pfipadna poskozeni a obratte
se na Servisni stfedisko za u¢elem pfipadné
vymeny sekaciho zafizeni (odst. 8.1).
Vnitiek skfiné je znecgistén. Vycistéte vnitiek skfing, aby se
usnadnilo odvadéni travy smérem
do sbérného kose (odst. 7.3.2).

14. Seceni travy probiha Sekaci zafizeni neni v dobrém stavu. Obratte se na Servisni stfedisko kvuli
obtizné. nabrouseni nebo vyméné sekaciho zafizeni.

15. Je slySet nadmérny Upevnéni sekaciho zafizeni je povolené | Chcete-li zastavit motor, vyjméte
hluk a/nebo citit nebo je sekaci zafizeni poskozene. bezpe¢nostni klic.
nadmérné vibrace Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
b . Servisni stfedisko (odst. 8.1).

&hem pracovni
&innosti.
16. Vydrz akumulatoru je Naro¢né podminky pouziti s Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.2.1).

nedostate¢na.

vys$S8im proudovym odbérem.

Nedostaéujici akumulator s
ohledem na provozni naroky.

Pouzijte druhy akumulator nebo akumulator
s vy$8im vykonem (odst. 15.2).
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17. Nabije¢ka akumulatoru
neprovadi nabijeni aku-
mulatoru.

Akumulator neni spravné viozen
do nabijecky akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je vlozeni
spravné (odst. 7.2.3).

Nevhodné podminky prostfedi.

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz ndvod k akumulatoru
/ nabije¢ce akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud.

Vadna nabijecka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatoru.

15. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

15.1 SADA PRO MULCOVANI

Misto sbéru posecené travy do shérného
kose (pro uzplsobené stroje) (obr.36.0) ji
jemné rozdrobi a necha ji na travniku.

15.2 AKUMULATORY

K dispozici jsou akumulatory rizné kapacity, aby bylo
mozné se pfizpUsobit riiznym provoznim narokdm

(obr.37.0). Seznam akumulatord homologovanych pro
tento stroj je uveden v tabulce ,Technické parametry*.

15.3 NABIJECKA AKUMULATORU

Zafizeni, které se pouziva pro nabiti

akumulatoru (obr.38.0).
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UPOZORNENIE: PRED POUZITIM STROJA SI POZORNE PRECITAJTE
TENTO NAVOD. Uschovaijte ho pre akékol'vek d’alSie pouzitie.

1. VSEOBECNE INFORMACIE

11 AKO CITAT NAvOD

V névode sa nachadzaju niektoré mimoriadne
dolezité odseky tykajluce sa bezpecnosti alebo
funkénosti stroja, stupen délezitosti je oznaceny
symbolmi s nasledujucim vyznamom:

POZNAMKA ALEBO DOLEZITA INFORMACIA
Upresriuje alebo blizsie vysvetluje niektoré uz
predtym uvedené informdcie so zamerom vyhnut
sa poskodeniu stroja a spésobeniu $kéd.

Symbol poukazuje na nebezpecenstvo. Nedodrzanie
uvedeného varovania moze spdsobit poranenie obsluhy
alebo tretich oséb a/alebo $kody na majetku.

* Odseky zvyraznené raméekom zo sivych

: bodiek oznaduju volitelné funkcie, ktoré nie su

. sti¢astou v§etkych modelov, zdokumentovanych

= vtomto navode. Skontroluijte, ¢i je konkrétna
charaktensnka sucastou pozadovaneho modelu

Vsetky vyrazy ,predny”, ,zadny*, ,pravy“a lavy“su
ponimané z pohladu pracovnej pozicie obsluhy.

1.2 ODKAzY

1.21 Obrazky
Obrazky v tomto navode su ocislované 1, 2, 3, atd.
Casti uvedené na obrazkoch st oznaéené
pismenami A, B, C, atd..
Odkaz na ¢ast C na obrazku 2 ma nasledovnu formu:
,Vid obr. 2.C* alebo jednoducho ,(obr. 2.C)".
Uvedené obrazky su len orientaéné. Skutoéné
diely sa mozu liSit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy
Navod je rozdeleny do kapitol a odsekov.
Nazov odseku ,2.1 Indtruktaz“ je pod ndzvom
kapitoly ,2 Bezpecnostné pokyny*.
Odkazy na nazvy a odseky st uvedené
prostrednictvom skratky kap. alebo ods. a prislusného
Cisla. Priklad: ,kap. 2“ alebo ,ods. 2.1”

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Oboznamte sa s ovldadacimi prvkami stroja a so
spravnym spésobom jeho pouZitia. Naucte sa rychlo
zastavit motor. NedodrZanie varovani a pokynov méze
viest k vzniku poZiaru a/alebo vdZnemu zraneniu.
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Nikdy nedovolte, aby stroj pouzivali deti alebo

osoby, ktoré nie st dokonale oboznamené

s pokynmi na jeho pouzitie. Miestne zakony

mozu urcit minimalny vek uzivatela.

Toto zariadenie nesmu pouzivat deti mladSie ako 8
rokov a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo dusevnymi schopnostami, alebo osoby bez
skusenosti a znalosti, ak nie st pod dozorom, alebo
ak neboli poucené o bezpe¢nom pouziti zariadenia a
nechapu suvisiace nebezpecenstva. Deti sa nesmu
so zariadenim hrat. Cistenie a beznu udrzbu, ktord ma
vykonavat uzivatel, nesmu vykonavat deti bez dozoru.
Stroj nesmiete nikdy pouzivat, ak ste unaveny, ak sa
necitite dobre, alebo v pripade, ak ste uzili lieky, drogy,
alkohol alebo iné latky zniZujuce reflexy a pozornost.
Neprevazajte deti alebo iné osoby.

Majte na paméti, ze obsluha alebo uzivatel st
zodpovedni za nehody a nepredvidané udalosti vo¢i
inym osobam a ich majetku. Zhodnotenie moznych rizik
pri praci na zvolenom teréne patri do zodpovednosti
uzivatela, ktory je tieZ zodpovedny za prijatie vSetkych
dostupnych opatreni na zabezpecenie viastnej
bezpecénosti a tiez bezpecnosti inych 0séb, zvlast na
svahoch, nerovnom, klzkom a nestabilnom teréne.

V pripade, ak stroj postupite alebo pozi¢iate inym
osobam, uistite sa, Ze sa uzivatel oboznamil s
pokynmi na pouzitie, uvedenymi v tomto navode.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobné ochranné prostriedky (OOP)

* Pouzivajte vhodny odev, odolnu pracovnu

obuv s protiSmykovou podrazkou a dlhé

nohavice. Nepracujte bosi alebo v otvorenych
sandaloch. Pouzivajte chranice sluchu.

Pouzitie chrani¢ov sluchu moéze znizit schopnost
zadut pripadné varovania (krik alebo alarm). Venuijte
maximalnu pozornost dianiu v pracovnom priestore.
Vzdy, ked existuje riziko poranenia ruk,

pouzivajte pracovné rukavice.

Nemaijte na sebe $aly, plaste, nahrdelniky,

naramky, odev s volnymi ¢astami alebo odev

so $nurkami alebo kravatou a akékol'vek visiace
alebo vol'né doplnky vSeobecne, pretoze by sa
mobhli zachytit do stroja alebo do predmetov a
materialov, ktoré sa nachadzaju na pracovisku.
DIhé vlasy vhodnym spésobom zopnite.

Pracovny priestor / Stroj

* Dokladne prezrite celt pracovnu plochu a odlozte z
nej véetko, ¢o by mohlo byt vymrstené strojom, alebo
by mohlo poskodit kosiace zariadenie /ota¢ajlce sa
sucasti (kamene, vetvy, Zelezné droty, kosti, atd").

2.3 POCAS POUZITIA

Pracovny priestor

* Nepouzivajte stroj v prostredi s rizikom vybuchu,
v prostredi s horlavymi kvapalinami, plynmi alebo
prachom. Ked je elektrické naradie v ¢innosti, tvoria
sa iskry, ktoré mézu zapalit prach alebo vypary.

* Pracujte len pri dennom svetle alebo
pri dobrom umelom osvetleni.

* Zabezpecte, aby sa v pracovnom priestore
nenachadzali osoby, deti a zvierata. Je potrebné,
aby boli deti pod dohladom dospelej osoby.

* Vyhybajte sa praci s mokrou travou, poc¢as

dazda a ak existuje nebezpecéenstvo burky,

hlavne s pravdepodobnostou bleskov.
Nevystavuijte stroj dazdu, ani ho nenechavajte vo
vlhkom prostredi. Voda, ktora vnikne do stroja,
zvySuje riziko zasahu elektrickym pridom.

Venujte mimoriadnu pozornost nerovnému

terénu (hrbole, priekopy), svahom, skrytym
nebezpecéenstvam a pripadnym prekazam,

ktoré by mohli obmedzovat viditelnost.

Bud'te velmi pozorni v blizkosti zrazov, priekop
alebo medzi. Ked jedno z kolies prejde za okraj,
alebo ked' okraj poklesne, stroj sa m6ze prevratit.
Na svahu koste v prieénom smere a nikdy nie smerom
nahor/nadol. Venujte velku pozornost zmenam
smeru, skontrolujte miesto, o ktoré sa opierate a
uistite sa, Ze kolesa nenarazaju do prekazok (skaly,
konare, korene, atd), ktoré by mohli sposobit bocné
pokiznutie alebo stratu kontroly nad strojom.

Pri pouZziti stroja blizko pri ceste,

davajte pozor na premavku.

Pravidla spravania sa
* Bud'te opatrni pri pouziti spatného chodu alebo
cuvani. Pred spatnym chodom i po¢as neho sa
presvedcte, i v ceste nestoja Ziadne prekazky.
Nikdy nebehajte, ale kracajte.
Nedovolte, aby vas kosacka tahala.
Udrzujte ruky a chodidla neustale v dostatocnej
vzdialenosti od kosiaceho zariadenia, a to po¢as
uvadzania do ginnosti i po¢as pouZzitia stroja.
Upozornenie: kosiace zariadenie sa otac¢a este par
sekund po jeho vyradeni alebo po vypnuti motora.
¢ Vzdy sa zdrzujte v dostato€nej vzdialenosti

od vystupného otvoru.

A V pripade poskodenia alebo nehody pocas pra-
covnej ¢innosti okamzZite zastavte motor a oddial'te
stroj, aby sa zabranilo d’al$im Skodam; v pripade nehéd
s ubliZzenim na zdravi tretich os6b okamZite poskyt-
nite prvid pomoc, najvhodnejsiu pre danu situdciu a
obrétte sa na Zdravotné Stredisko ohl'adne potrebného
oSetrenia. Odstrarite akékol'vek tilomky, ktoré by mohli
spésobit’ skody a poranit osoby alebo zvierata, pone-
chané bez dozoru.

Obmedzenie pouzitia

* Nikdy nepouzivajte stroj s poSkodenymi, chybajucimi
alebo nespravne umiestnenymi ochranami (zberny
ko$§, ochranny kryt boéného vyhadzovania,

ochranny kryt zadného vyhadzovania).

Nepouzivajte stroj ked' prislusenstvo/nastroje

nie su namontované v uréenych miestach.
Nevykonavajte neopravnené zasahy,

nevypinajte, neodstrariujte bezpeénostné prvky/
mikrospinace, ani ich nevyradzujte z ¢innosti.
Nevystavuijte stroj nadmernému namahaniu,
nevykonavajte s malym strojom naro¢né prace; pouzitie
vhodného stroja znizuje rizika a zlep$uje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANIE

Pri vykonavani pravidelnej udrzby a pri
spravnom skladovani zachovate bezpeénostnu
uroven stroja, ako aj jeho vykon.

Udrzba
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* Nikdy nepouzivajte stroj, ktory ma opotrebované alebo
poskodené ¢asti. Chybné alebo opotrebované ¢asti
musia byt nahradené a nikdy nesmu byt opravované.

* Pocas nastavovania stroja si davajte pozor,
aby vam neuviazli prsty medzi pohybujlce sa
kosiace zariadenie a pevné asti stroja.

A Urovne hluku a vibrécii, uvedené v tomto ndvode,
predstavuju maximalne hodnoty poc¢as pouZitia stroja.
NevyvézZeny kosiaci prvok, prilis vysoka rychlost
pohybu a nedostatoéna udrzba vyrazne ovplyvriuju
akustické emisie a vibrécie. Preto je potrebné prijat
preventivne opatrenia na odstranenie moznych
$kod, spésobenych vysokym hlukom a namahanim
v désledku vibracii; vykondvajte pravidelnu udrzbu
stroja, pouZivajte chranice sluchu a popri pracovnej
éinnosti si doprajte oddych.
Skladovanie
¢ Kvoli zniZeniu rizika poziaru nenechavajte nadoby

s odpadovymi materialmi vo vnutri miestnosti.

2.5 AKUMULATOR/NABIJACKA AKUMULATORA

DOLEZITA INFORMACIA Nasledujice
bezpeénostné pokyny dopiriajii bezpeénostné pokyny
uvedené v prislusnom ndvode k akumulatoru a
nabijacke akumulatora, ktord je priloZena k stroju.

Na nabijanie akumulatora pouzivajte len nabijacky
akumulatorov odporuc¢ané vyrobcom. Nevhodna
nabijacka akumulatorov méze sposobit zasah
elektrickym prudom, prehriatie alebo unik
korozivnej kvapaliny z akumulatora.

Pouzivajte len akumulatory uréené pre vase
zariadenie. PouZzitie inych akumulatorov méze
sposobit ublizenie na zdravi a poziar.

Pred vlozenim akumulatora do zariadenia sa uistite,
Ze je vypnuté. Pri montazi akumulatora do zapnutého
elektrického zariadenia moze vzniknut poziar.
Nepouzivany akumulator udrzujte v dostato¢ne;j
vzdialenosti od sponiek na spisy, minci, klti¢ov,
klincov, skrutiek alebo inych malych kovovych
predmetov, ktoré by mohli spdsobit skrat na
kontaktoch. Skratovanie kontaktov akumulatora
mdze spbsobit vznietenie alebo poziar.
Nepouzivajte nabijacku akumulatorov na miestach
s vyparmi, zapalnymi latkami a neukladajte ju

na lahko zapalné povrchy ako je papier, textilia,
atd. Poc¢as nabijania sa nabijacka zohrieva,

¢im by mohlo dojst k vzniku poziaru.

Pocas prepravy akumulatorov davajte pozor, aby
nedoslo k vzajomnému prepojeniu kontaktov a na
prepravu akumulatorov nepouzivajte kovové obaly.

2.6 OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Ochrana Zivotného prostredia musi predstavovat
vyznamny a prioritny aspekt pouzitia stroja, v
prospech civilného obc¢ianskeho spolunazivania
a prostredia, v ktorom zijeme.

* Dbajte nato, aby ste pri pouzivani stroja
nerusili vasich susedov. Stroj pouzivajte vo
vhodnom ¢ase (nie skoro rano alebo neskoro
vecer, kedy by to mohlo rusit iné osoby).

Dokladne dodrzujte miestne normy pre likvidaciu
obalov, opotrebovanych &asti alebo akychkol'vek latok
s vaznym dopadom na zivotné prostredie. Tento odpad
nesmie byt odhodeny do bezného odpadu, ale musi
byt separovany a odovzdany do prisludnych zbernych
stredisk, ktoré zabezpecia recyklaciu materialov.
Désledne dodrzujte miestne predpisy pre

likvidaciu odpadového materialu.

* Pri vyradovani stroja z prevadzky ho nenechavajte
volne v prirode, ale obratte sa na zberné stredisko

v stlade s platnymi miestnymi predpismi.

Nelikvidujte elektrické zariadenia spolu
s domovym odpadom. Podla Eurépskej
Smernice 2012/19/UE o elektrickom
a elektronickom odpade a jej aplikacii
I Vo forme narodnych noriem, musia byt
elektrické zariadenia po skonéeni svojej
zivotnosti odovzdané do separovaného zberu kvoli
ich ekologickému zlikvidovaniu. Ked' sa elektrické
zariadenia likviduju na smetisku alebo volne v prirode,
Skodlivé latky moézu preniknut do podzemnych vod
a dostat sa do potravinového retazca, ¢im mézu
poskodit nase zdravie. Pre ziskanie podrobnejsich
informacii o likvidacii tohto vyrobku sa obratte
na Kompetentnu organizéaciu, zaoberajlicu sa
domovym odpadom alebo na vasho Predajcu.

Po skonéeni Zivotnosti akumulatorov
ich zlikvidujte, pricom venujte nalezitu
pozornost naSmu zivotnému prostrediu.
Akumulator obsahuje material, ktory je
Lision nebezpedény pre vas aj pre zivotné prostredie. Je
potrebné ho odpojit a zlikvidovat samostatne v zbernom
stredisku, ktoré likviduje aj akumulatory s ionmi litia.

Separovany zber pouzitych vyrobkov a
obalov umoziuje recyklaciu materialov
aich opéatovné pouzitie. Opatovné

% pouzitie recyklovanych materialov pomaha
predchadzat znecisteniu Zivotného prostredia
a znizuje dopyt po prvotnych surovinach.

3. OBOZNAMENIE SA SO STROJOM

3.1 POPIS STROJA A URCENE POUZITIE

Tento stroj je kosacka na travu so stojacou obsluhou.
K hlavnym ¢astiam stroja patri motor, ktory

uvadza do ¢innosti kosiace zariadenie ulozené

v ochrannom kryte, kolesa a rukovat.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavné
ovladacie prvky tak, ze sa bude vzdy zdrziavat za
rukovéatou, a tak bude vzdy v bezpeénej vzdialenosti

od otacajuceho sa kosiaceho zariadenia.

Ak sa obsluha od stroja vzdiali, motor a kosiace
zariadenie sa zastavia priebehu niekolkych sekund.

3.1.1 Urcené pouzitie

Tento stroj bol navrhnuty a vyrobeny pre kosenie (a zber)
travy v zahradach a na travnatych porastoch, vykonavané
stojacou obsluhou, v rozsahu Umernom kapacite kosenia.
Vo vSeobecnosti je tento stroj uréeny pre:
1. Kosenie travy a jej zbieranie do zberného kosa.
2. Kosenie travy a jej vyhadzovanie

na zem zo zadnej ¢asti.
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3. Kosenie travy a jej vyhadzovanie
zboku (ak je suc¢astou).
4. Kosenie travy, posekanie nadrobno a ponechanie
na teréne (muléovanie - ak je sucastou).
Pouzitie $pecialneho prislusenstva, ktoré je uréené
Vyrobcom ako originalna vybava, alebo pouzitie
volitelného prisluenstva, umoznuje vykonat tuto
pracovnu ¢innost v réznych prevadzkovych rezimoch,
ktoré su ilustrované v tomto navode, alebo v pokynoch,
ktoré su dodavané spolu s konkrétnym prislusenstvom.

3.1.2 Nevhodné pouzitie

Akékol'vek iné pouzitie, ako je uvedené vyssie,
moze byt nebezpecné a moze sposobit
poranenie os6b a/alebo §kody na majetku.
Za nevhodné pouzitie sa povazuje (napriklad, ale nielen):
- Vozenie inych ludi, deti alebo zvierat na stroji,
pretoze by mohli spadnut a sposobit si vazne
zranenia alebo ohrozit bezpeénost jazdy.
- Prevazanie sa na stroji.

— Pouzivanie stroja na tahanie alebo tla¢enie nakladov.

— Uvedenie kosiaceho zariadenia do ¢innosti
na miestach bez travnatého porastu.
Pouzivanie stroja na zber listia lebo Ulomkov.
Pouzivanie stroja na Upravu zZivych plotov
alebo na kosenie netravnatych porastov.

— Pouzivanie stroja viac ako jednou osobou.

DOLEZITA INFORMACIA Nevhodné pouZitie
stroja bude mat za ndsledok zrusenie zdruky a
odmietnutie akejkol'vek zodpovednosti zo strany
Vyrobcu, pricom vsetky ndsledky za Skody alebo
za ublizenie na zdravi samotného uZivatela
alebo tretich oséb bude znasat uZivatel.

3.1.3 Typy uzivatelov

Tento stroj je ur€eny pre spotrebitelov
—neprofesionalnych uzivatelov.
Je uréeny pre ,domacich majstrov*.

DOLEZITA INFORMACIA Stroj musi
byt pouzivany jednou osobou.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji st uvedené rézne symboly (obr.2.0).
Ich funkciou je pripominat uzivatelovi, Ze ma byt
pri obsluhe stroja velmi pozorny a opatrny.
Vyznam jednotlivych symbolov:

ﬁ Upozornenie. Pred pouzitim

stroja si precitajte pokyny.

D"’“ Nebezpeéenstvo! Nebezpeéenstvo
vymrs§tenia predmetov. Po¢as pouZzitia
zariadenia udrzujte nepovolané osoby
mimo jeho pracovného priestoru.

I/ Ey Platilen pre kosacky s tepelnym motorom.

Plati len pre elektrické kosacky
so siefovym napajanim.

B

Plati len pre elektrické kosacky
so sietovym napajanim.

B &
o

I/ Nebezpecenstvo! Riziko °
porezania. Pohybujuce sa .
kosiace zariadenie. Nevkladajte .
nikdy ruky ani nohy do priestoru :
uloZenia kosiaceho zariadenia. .

I% g2g Pozor naostré kosiace zariadenie.
vV & Nevkladajte nikdy ruky ani nohy do
priestoru uloZenia kosiaceho zariadenia.
Kosiace zariadenie sa dalej otaca aj
po vypnuti motora. Pred zahajenim
udrzby vyberte bezpeénostny
kl'u¢ (vypinacie zariadenie).

DOLEZITA INFORMACIA Poskodené vystrazné
Stitky alebo vystrazné Stitky, ktoré uz nie su cCitatelné,
je potrebné vymenit. PoZiadajte o nové stitky vo
vasom autorizovanom servisnom stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNY STITOK

Na identifikaénom $titku st uvedené tieto tdaje (obr.1.0).
Uroveri akustického vykonu.

Oznacenie zhody ,,CE" (ES).

Rok vyroby.

Typ stroja.

Vyrobné &islo.

Nazov a adresa Vyrobcu.

Kod vyrobku.

Maximalna rychlost motora.

. Hmotnost v kg.

10. Napdjacie napatie a frekvencia.

11. Trieda elektrickej ochrany.

12. Menovity vykon.

Identifikacné udaje stroja prepiste do prislu§nych
poli §titku, uvedenom na zadnej strane obalu.

eENpO RN

DOLEZITA INFORMACIA Identifikacné tidaje
uvedené na identifikacnom stitku vyrobku pouZivajte
zakaZdym, ked' sa obratite na autorizovanu dielriu.

DOLEZITA INFORMACIA Priklad vyhlasenia o
zhode sa nachddza na poslednych strandch navodu.

3.4 HLAVNE CASTI

Stroj sa sklada z nasledujucich hlavnych éasti,
ktorym zodpovedaju nasledujuce funkcie (obr.1.0):

A. Skrina: je to ochranny kryt, ktory zakryva
otacajlce sa kosiace zariadenie.

B. Motor: zaistuje pohyb kosiaceho zariadenia
inahon na kolesa (ak je su¢astou).
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C. Kosiace zariadenie: sucast

o L A Stroj musi byt rozbaleny a zmontovany na rovnej
ur¢ena na kosenie travy.

a pevnej ploche, s dostatoénym priestorom pre mani-

D.  Ochranny kryt zadného vyhadzovania: jedna puléciu so strojom a s obalmi a s pouzitim vhodného
sao kfezpecnost’ne zatlademe,lktore zabrafiuje ndradia. NepouZivajte stroj skér, ako vykonate véetky
vymrs§tovaniu pripadnych cudzich predmetov, tkony uvedené v odseku "MONTAZ",
zachytenych kosiacim zariadenim, daleko za stroj.

E. Ochranny kryt boéného vyhadzovania 41 JEDNOTLIVE CASTI PRE MONTAZ

(ak je sucastou): jedna sa o bezpec¢nostné
zariadenie, ktoré zabranuje vymrstovaniu
pripadnych cudzich predmetov, zachytenych
kosiacim zariadenim, daleko za stroj.

V obale sa nachadzaju ¢asti uréené pre montaz.

4141 Rozbalenie
F.  Vychylovaé bo¢ného vyhadzovania (ak

je sucastou): okrem bo¢ného vyhadzovania 1. Opatrne otvorte obal a davajte pozor,

travy na terén plini tiez funkciu bezpeénostnu, aby ste nestratili jednotlivé Gasti

a t,o tym,’ “e zabrgnu]e vymrsteniu ; 2. Precitajte si dokumentaciu, ktora sa nachadza

prlpadpych cludzu:h predmetov, zachytenych v $Katuli, vratane tohto néavodu.

kosiacim zariadenim, daleko za stroj. 3. Vyberte zo Skatule vSetky nenamontované ¢asti.
G. Zberny kés: okrem zberu pokosenej travy plni 4. Skatulu a obaly zlikvidujte v sulade

tiez funkciu bezpecnostnu, a to tak, ze zabraruje s miestnou legislativou.

vymr&teniu pripadnych cudzich predmetov, Q ; . o

zachytenych kosiacim zariadenim, daleko za stroj. Pred vykonanim montaZe skontrolujte, ¢i nie je

H.  Rukovat: jedna sa o pracovné stanoviste bezpecénostny kl'u¢ vioZeny do svojho uloZenia.

operatora. Jej dizka umozZfuije, aby si operator . .

podas prace vzdy udrziaval bezpeény odstup 4.2 MONTAZ KOSA

od otacajuceho sa kosiaceho zariadenia.

Postupujte podla pokynov poskytnutych na

I. Akumulator (ak nie je dodany spolu so strojom, ) o ' .
( ! Y SP ! letaku, prilozenom k zbernému kos$u.

precitajte si kap. 15 ,voliteIné prislusenstvo*):
dodava energiu potrebnu na uvedenie motora . .
do chodu; jeho parametre a pokyny pre 4.3 MONTAZ RUKOVATE
pouzitie su popisané v $pecifickom navode.

. . P . * Typ,I*
J.  Ovladaci prvok vypinaca (Typu l): . sy o . .
spusta/zastavuje stroj a sidasne zaraduje/ Zmontuje rukovat spésobom znazornenym na (obr.3.0).

vyraduije kosiace zariadenie. * Typ,|I*- Advanced Series :
Zmontujte rukovéat spésobom zobrazenym
K. Paka pritomnosti obsluhy (Typu Il - Advanced na (obr.4.0) (obr.8.0).

Series): je paka, ktorou sa zaraduje kosiace
zariadenie a pohon. Pri uvolneni obidvoch
pak doéjde automaticky k zastaveniu motora.

4.4 MONTAZ POISTNEHO KOLIiKA
OCHRANNEHO KRYTU ZADNEHO
VYHADZOVANIA (LEN PRE SERIE CR/CS)

L. Paka pre zaradenie nahonu (ak je
suéastou): paka, ktora zapina nahon
kolies a umoziuje pohyb stroja.

M.  Okienko pre pristup do priestoru « Zasurite kolik spdsobom znazornenym na (obr.9.0).
preakumulétor R EEEEEEEEEE R I NI - A
N. Bezpecnostny kl'i¢ (Vypinacie zariadenie):

Kra¢ aktivuje/deaktivuje elektricky obvod stroja. 5. OVLADACIE PRVKY

O. Nabijacka akumulatora (ak nie je dodana
spolu so strojom, precitajte si kap. 15
wvolitelné prislu§enstvo®): zariadenie, ktoré 5.1 BEZPEGNOSTNY KLUG

sa pouziva na nabijanie akumulatora. (VYPINACIE ZARIADENIE)

. KIu¢ (obr.10.A), ktory sa nachadza v priestore pre
4. MONTAZ akumulator, aktivuje a deaktivuje elektricky obvod stroja.
Vybratim kl'u¢a déjde k Uplnému vypnutiu

A . B . | elektrického rozvodu, kvéli zabraneniu

Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné nekontrolovaného pouzitia stroja.
dodrziavat, st popisané v kap. 2. Désledne dodrZiavajte I ;
uvedené pokyny, aby ste sa vyhli vaznym rizikam a DOLEZITA INFORMACIA Bezpecnostny kluc vyberte
nebezpedenstvu. zakazdym, ked'stroj nepouZiva, alebo ked'je bez dozoru.
Zo skladovacich a prepravnych dévodov nie je stroj

kompletne zmontovany priamo vo vyrobnom zavode. Pre 5.2 RUKOVAT-TYPU I

jeho uvedenie do prevadzky je potrebné jednotlivé ¢asti
rozbalit a namontovat ich podla nasledujtcich pokynov.



5724 Ovladanie vypinac¢a (l) 1. Zapnutie stroja. Po stlaceni tlacidla
(obr.14.A) sa (obr.14.B) sa rozsvieti

Ovladaci prvok vypinaga umoziuje uvedenie displej a stroj je pripraveny na pouzitie.
motora do chodu/ jeho zastavenie a su¢asne POZNAMKA  Stoj je mozné zapnuit,

zaraduje/vyraduje kosiace zariadenie. . . P . X
A - [ len ak st uvolnené pdka pritomnosti
Uvedené polohy zodpovedaju nasledujucim stavom: . . .
obsluhy a pdka ovladania pohonu.

1. Chod. Pre uvedenie do ¢innosti stlacte .
| poistné tlagidlo (obr.11.A), zatiahnite za POZNAMKA Ak sa stroj nepouZiva, po
jednu z dvoch pak (obr.11.B) a vyckajte 2-3 15 sekundéch sa vypne displej a je nutné
sekundy na uvedenie motora do chodu. zopakovat vyssieuvedenu cinnost.

Vem 2. lem 2. Zaradenie kosiaceho zariadenia
].uﬁ A Uvedenie motora do chodu sucasne ]}ﬂ

spusti kosiace zariadenie. POZNAMKA Zaradenie kosiaceho

3. z ie. Pri Ineni obidvoch zariadenia je moZné len s pakou
O ) ’astavenle. ”A.uvo nenio ' voe pritomnosti obsluhy zatlacenou
pak (obr.11.B) d6jde automaticky

: oproti rukovéti (pozri ods. 6.3).
k zastaveniu motora.

3. Vyradenie kosiaceho zariadenia
T, So zaradenym kosiacim zariadenim
stlacte tlacidlo zapnutia (obr.14.A);
kosiace zariadenie sa zastavi,

5.2.2 Paka pre zaradenie nahonu > ! v
priCom stroj zostane zapnuty.

* Zapina nahon kolies a umoziuje posun stroja. W e e e e 0 e 0 e e e e e eeeeeeeseeeeeeee
: ﬁu 1. Nahon zapnuty. Pohyb kosacky sa 5.3.3  P&ka pre zaradenie nahonu
° {F vykonava zatla¢enim paky smerom

oo k rukovati (obr.12.A). Kosaéka sa

zastavi po uvolneni paky. Zapina nahon kolies a umozriuje posun stroja.

R ; Nahon zapnuty.
DOLEZITA INFORMACIA Uvedenie motora do o0
chodu musi byt vykonané vZdy s vyradenym nahonom. IZI{EI Pre posun stroja:
a. Zatlacte jednu z dvoch pak pritomnosti
obsluhy (obr.13.A) oproti rukovati.
b. Potiahnite jednu z dvoch pak
na zaradenie pohonu (obr.13.B)
smerom k rukovati.

° DOLEZITA INFORMACIA Aby sa
. zabranilo poskodeniu prevodovky, netahajte
« stroj dozadu pri zaradenom nahone.

. « Je mozné nastavit rychlost posunu
5.3 RUKOVAT-TYPU,II“- ADVANCED SERIES * pomocou voliéa (obr.14.C).

* Mozno zvolit 6 réznych rychlosti.

5.3.1  P&ka pritomnosti obsluhy Q 1. Maximalna rychlost (cca 5 Km/h).
Pakou pritomnosti obsluhy (obr.13.A) sa

zaraduje kosiace zariadenie a pohon.

Zatlacte jednu z dvoch pak (obr.13.A) oproti rukovati na
aktivaciu funkcii zaradenia kosiaceho zariadenia a pohonu.
Pri uvolneni obidvoch pak dojde automaticky

k zastaveniu motora a vypnutiu vSetkych funkcii.

- 2.  Minimalna rychlost (cca 2,5 Km/h).

« Kazdé dve ,cvaknutia“ voli¢a (obr.14.C) zodpovedaju
» . * zmene Urovne rychlosti posunu zobrazeného na displeji
5.3.2  Tlacidlo zapnutia * pomocou ukazovatela zaradenej rychlosti (obr.14.C1).

Tlagidlo zapnutia (obr.14.A) sa pouziva na: . POZNAMKA  Uroveri rychiosti, ktord je zvolend
. naposledy, zostdva nastavend aj po vypnuti stroja.
: DOLEZITA INFORMACIA Aby sa
. zabranilo poskodeniu prevodovky, netahajte
« Stroj dozadu pri zaradenom nahone.

5.3.4 Tlacidlo ,ECO“
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Funkcia ,ECO" umozni Setrenie energie pri koseni
travy, ¢im sa optimalizuje Zivotnost akumulatora.

Na aktivaciu a deaktivaciu funkcie

,ECO*“ stlacte tlacidlo (obr.14.D).

Pri zapnutej funkcii sa zobrazi na obrazovke tdaj ,E“.
Pri kazdom uvolneni pak pritomnosti

obsluhy sa tato funkcia deaktivuje.

POZNAMKA Neodportidame pouZivat funkciu
,ECO" pri naroénych podmienkach kosenia travy
(kosenie hustej travy, vysokej a mokrej travy).

5.4 NASTAVENIE VYSKY KOSENIA

Zvysenim alebo spustenim skrine je
mozné nastavit vysSku kosenia.

A Vykonajte uvedeny ukon pri zastavenom kosia-
com zariadeni.
* Typ,I*

« Vyska kosenia sa nastavuje prostrednictvom
prislugnych pak (obr.15.A). Styri kolesa musia
byt nastavené do rovnakej vysky.

o Typ“ll”

« Nastavenie vysky kosenia sa vykonava
stlacenim tlacidla (obr.16.A) a nadvihnutim
alebo spustenim skrine pomocou drzadla
(obr.16.B) do pozadovanej polohy.

6. POUZITIE STROJA

A Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné

dodrziavat, st popisané v kap. 2. Désledne dodrZiavajte

uvedené pokyny, aby ste sa vyhli vaznym rizikdm a
nebezpecenstvu.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Pred zahajenim pracovnej ¢innosti je nevyhnutné
vykonat niektoré kontrolné a iné ukony pre zaistenie
maximalnej bezpecnosti a u¢innosti prace:

Uistite sa, Ze bezpecnostny kl'i¢ nie

je vlozeny do svojho uloZenia.

Uved'te stroj do vodorovnej polohy tak,

aby bol dobre oprety o terén.

GHIEL Kontrola akumulatora

Pred prvym pouzitim stroja po zakupeni
uplne nabite akumulator podla pokynov
uvedenych v ndvode k akumulatoru.
Pred kazdym pouzitim skontrolujte stav
nabitia akumulatora, riad'te sa pokynmi
uvedenymi v ndvode k akumulatoru.

6.1.2 Priprava stroja pre pracovnu éinnost

POZNAMKA Tento stroj umozZriuje kosenie
trdvnikov réznymi spbésobmi; pred zahadjenim
pracovnej ¢innosti je vhodné pripravit stroj podla
toho, aky spésob kosenia chcete pouZit.

a. Priprava na kosenie a zber
travy do zberného kosa:

1. Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzova-
nia (obr.17.A) a spravne pripevnite zberny kos
(obr.17.B), spdsobom naznacenym na obrazku.

2. Primodeloch s moznostou boéného vyhadzo-
vania: uistite sa, Ze ochranny kryt boéného
vyhadzovania (obr.18.B) je spusteny.

b. Priprava pre kosenie travy a jej
vyhadzovanie dozadu:

1. Odlozte zberny kd$ a uistite sa, Ze ochranny kryt
zadného vyhadzovania (obr.18.A) zostane stabilne
spusteny.

2. Primodeloch s moznostou boéného vyhadzo-
vania: uistite sa, Ze ochranny kryt boéného
vyhadzovania (obr.18.B) je spusteny.

c. Priprava pre kosenie travy a jej posekanie
nadrobno (funkcia mul€ovania):

1. Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzo-
vania (obr.19.A) a zavedte vychylovaci uzaver
(obr.19.B) do vystupného Ustia tak, ze ho
pridrzite mierne nakloneny doprava.

2. Upevnite ho vlozenim dvoch ¢apov (obr.19.C)
do uréenych otvorov az do zacvaknu-
tia tchytného zubu (obr.19.D).

3. Primodeloch s moznostou boéného vyhadzo-
vania: uistite sa, Ze ochranny kryt boéného
vyhadzovania (obr.18.B) je spusteny.

Na odobratie uzaveru vychylovaca:

1. Nadvihnite ochranny kryt zadného
vyhadzovania (obr.19.A).

: 2. Zatlacte pa.s}rgd‘ a-bx sa 9(1p9ji1 z.utz (9b.r.1.9..D).

d. Priprava pre kosenie travy a jej
boéného vyhadzovania

1. Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzo-
vania (obr.19.A) a zavedte vychylovaci uzaver
(obr.20.B) do vystupného Ustia tak, ze ho
pridrZite mierne nakloneny doprava.

2. Upevnite ho vlozenim dvoch ¢apov (obr.20.C)
do uréenych otvorov az do zacvaknu-
tia ichytného zubu (obr.20.D).

3. Nadvihnite ochranny kryt bo¢ného
vyhadzovania (obr.20.A).

4. Vlozte vychylovaé bo¢ného

vyhadzovania (obr.20.E).

Zatvorte ochranny kryt boéného vyhadzo-

vania (obr.20.A) tak, aby bol vychylovaé

bo¢ného vyhadzovania (obr.20.E) zaisteny.

o

Na odobratie uzaveru vychylovaca:
1.

Nadvihnite ochranny kryt zadného
. vyhadzovania (obr.19.A).
“2. Zatlacte na stred, aby sa odpojil zub (obr.19.D).
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6.1.3

Nastavenie vysky kosenia

Vys$ku kosenia nastavte podla pokynov (ods. 5.4).

6.2

BEZPECNOSTNE KONTROLY

Vykonajte nasledujuce bezpeénostné kontroly a overte,
¢i vysledky zodpovedaju udajom uvedenym v tabul'kach.

Bezpecnostné kontroly vykonajte pred kazdym

pouzitim.

6.2.1

Celkova bezpeénostna kontrola

Predmet Vysledok
Drzadla Cisté, suché.
Rukovat Spravne upevnena a

pevne uchytena na stroji.

Kosiace zariadenie

Cisté, neposkodené
a neopotrebované.

Ochranny kryt zadného
vyhadzovania; zberny ks

Celistvé. Ziadne
poskodenie. Su
namontované spravne.

Ochranny kryt boéného
vyhadzovania; vychylovaé
bo¢ného vyhadzovania

Celistvé. Ziadne
poskodenie. Su
namontované spravne.

Ovladanie vypinac¢a
Paka pritomnosti obsluhy
Paka pre zaradenie nahonu

Péaka sa musi pohybovat
volne, nenasilne a

pri uvolneni sa musi
automaticky a rychlo vratit
do neutralnej polohy.

Akumulator

Ziadne poskodenie
jeho plasta a ziadny
priesak tekutiny.

Skrutky na stroji a na
kosiacom zariadeni

Riadne dotiahnuté
(nepovolené).

Priechody chladiaceho
vzduchu

Neupchaté.

Stroj Ziadne stopy po poskodeni
alebo opotrebovani.
6.2.2  Funkc¢na skuska stroja

Ukon

Vysledok

Rukovat - Typu I

1. Uvedte stroj do
¢innosti (ods. 6.3).

2. Uvolnite obidve
ovladacie paky
vypinaca (obr.27.A).

1. Kosiace zariadenie
sa musi pohybovat.

2. Pakasamusiauto-
maticky a rychlo vratit
do neutralnej polohy,
musi déjst k vypnutiu
motora a k zastaveniu
kosiaceho zariadenia v
priebehu par sekund.

Rukovat - Typu ,II* -

Advanced Series

1. Uvedte stroj do
¢innosti (ods. 6.3).

2. Zaradte kosiace za-
riadenie (0ds.6.3).

3. Uvolnite obidve
paky pritomnosti
obsluhy (obr.28.A).

1. Displej sa rozsvieti a
stroj je pripraveny na
pouzitie.

2. Kosiace zariadenie
sa musi pohybovat.

3. Pakasamusiauto-
maticky a rychlo vratit
do neutralnej polohy,
musi dojst k vypnutiu
motora a k zastaveniu
kosiaceho zariadenia v
priebehu par sekund.

1. Uvedte stroj do
¢innosti (ods. 6.3 ).

2. Aktivujte paku pohonu
(0ods. 5.2.2/5.3.3).

3. Uvolnite paku
ovladania ndhonu.

1. Otacanie kolies re-
alizuje pohyb stroja
dopredu.

2. Kolesa sa zastavia
a stroj sa presta-
ne pohybovat.

Skusobné riadenie

Ziadna poruchova vibracia.
Ziadny neobvykly zvuk.

A Ked'’ sa ktorykol'vek z vysledkov odlisuje od in-
formdcii uvedenych v nasledujtucich tabul'kach, stroj
nepouZzivajte! Obrétte sa na servisné stredisko kvéli
vykonaniu potrebnych kontrol a pripadnej opravy.

6.3

UVEDENIE DO CINNOSTI

POZNAMKA Kosacku uvadzajte do éinnosti na
rovnej ploche, bez prekdzZok a nie na vysokej trave.

1. Otvorte okienko pre pristup do priestoru pre aku-

mulator (obr.21.A).

2. Vlozte akumulator spravne do

jeho ulozenia (ods. 7.2.4).

3. Uplne zasurite bezpe&nostny kl'ié (obr.21.B).

4a. Modely s rukovatou typu ,I“
» Stlacte poistné tlacidlo (obr.22.A) a potiahnite
jednu z dvoch péak ovladania vypinac¢a (obr.22.B).

4b. Modely s rukovitou typu , Il - Advanced Series
o Stlacte tla¢idlo zapnutia (obr.23.A).
* Zarad'te kosiace zariadenie tak, ze najprv
zatladite jednu z dvoch pak pritomnosti
obsluhy (obr.24.A) oproti rukovati a
nasledne stladite tlacidlo (obr.24.B).

6.4

PRACOVNA CINNOST

DOLEZITA INFORMACIA Podas préce dodrzujte
bezpecnostnu vzdialenost od otacajiceho sa
kosiaceho zariadenia, vymedzenu dlZkou rukovéte.

Vydrz akumulatora (a tym padom aj plocha travnika, ktory
je mozné pokosit pred dal§im nabijanim) je podmienena
viacerymi faktormi, popisanymiv (ods. 7.2.1).

- Na niektorych modeloch su kontrolky, ktoré
. pocas pracovnej ¢innosti signalizuju velmi nizku

* Uroven nabitia akumulatora (ods. 7.2.2)
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V modeloch, ktoré nie st vybavené displejom (rukovat
typu ,I1“), sa zobrazi po¢as ich pouzivania stav nabitia
akumulatora (zostavajuce percenta nabitia) (obr.14.E).

DOLEZITA INFORMACIA Ak podas préce dojde k
zastaveniu motora ndasledkom prehriatia, je potrebné pred
jeho dalsim uvedenim do ¢innosti vyckat priblizne 5 minut.

6.4.1 Kosenie travy

1. Zahajte pohyb stroja a kosenie travnatého porastu.

2. Prispbsobte rychlost pohybu a vysku kosenia
(ods. 5.4) stavu travnika (vyska, hustota a
vlhkost travy) a mnozstvu kosenej travy.

° V. modeloch s rukovétou typu ,|1“ a s pohonom :
. (ods. 5.3.3): Odporu¢ame, aby ste nepracovali .
* na svahoch so sklonom vaésim ako 15°. .

3.  Travnik bude vyzerat lepSie, ak bude
vzdy pokoseny do rovnakej vysky a
striedavo v dvoch smeroch (obr.25.0).

°V pripade boéného vyhadzovania:

: Odporuca sa kosit takym smerom, aby

« pokosena trdva nebola vyhadzovana na ¢ast
:trévnika, ktoru este len budete kosit.

« V pripade pouzitia systému mul¢ovania
¢ alebo vyhadzovania travy zozadu:

Nikdy nekoste prili§ velké mnozstvo travy naraz.
Nikdy nekoste viac ako jednu tretinu celkovej
vysky travy pri jednom prejazde (obr.25.0).
Udrzujte .sk.rir']u.c":i.stti (-oc-is; 7-.3;1)..

6.4.2 Rady naudrzanie pekného vzhladu travnika

* Aby si travnik zachoval pekny vzhlad, a aby zostal

zeleny a makky, je potrebné ho pravidelne kosit.

Travnik moéze byt tvoreny réznymi rastlinami. Pri

¢astom koseni budu lepSie rast rastliny s po¢etnymi

korerimi, ktoré tvoria pevnu prikryvku; ked bude

kosenie naopak menej ¢asté, dojde k prevaznému rastu

vysokych rastlin a buriny (datelina, margaréty, atd').

Pravidelnost kosenia musi byt Umerna rastu travy,

aby trava medzi dvoma koseniami prili§ nevyrastla.

Optimalna vyska travy u dokonale udrzovaného

travnika je 4-5 cm a jednym kosenim by nemala

byt odstranena viac nez jedna tretina celkovej

vysky. Ak je trava prili§ vysoka, je lepsie ju kosit na

dvakrat, s dennou prestavkou; prvykrat s kosiacimi

zariadeniami v najvyssej polohe a druhykrat uz s

kosiacimi zariadeniami v poZzadovanej vyske.

Prili§ nizke kosenie spdsobuje vytrhavanie

a preriedenie travnatého porastu,

charakteristické ,$kvrnitym“ vzhladom.

V teplejsich a suchsich obdobiach je vhodné udrzovat

travu o nie€o vysSiu, aby travnik nevysychal.

¢ Je vhodné kosit travu, ked' je travnik dokonale suchy.
Nekoste mokru travu, mohlo by to spdsobit znizenie

ucinnosti nasledkom zachytavania travy na rotanom
zariadeni a vytrhavania travnatého porastu.

» Kosiace zariadenie nesmie byt poSkodené a musi
byt spravne naostrené, aby bolo mozné dosiahnut
presné kosenie bez rozstrapkania stebiel travy,
¢o by malo za nasledok zazltnutie ich koncov.

6.4.3 Vyprazdnenie zberného kosa

Ked je zberny ko$ (obr.1.G) naplneny prili$, uc¢innost
zberu travy klesa a hluénost kosacky sa zvysuje.

*V pripade zberného kosa so zariadenim
° na signalizaciu jeho naplnenia:

ij 1. Zdvihnuté = prazdny.
LY

2. Spustené nadol = plny.
0 . ks

* Pocas pracovnej ¢innosti s pohybujlicim sa kosiacim
° zariadenim signalizator zostane zdvihnuty, az

: kym je k6$ schopny prijimat pokosendu travu;

« ked signalizator klesne dole, znamena to, ze

- ko8 je piny aje potrebné ho vyprézenit.

cecesese
Na zloZenie a vyprazdnenie zberného kosa:

1a. Modely s rukovatou typu ,,1“
 Uvolnite obidve paky (obr.27.A).

1b. Modely s rukoviatou typu ,l1“ - Advanced Series
 Uvolnite obidve paky (obr.28.A).

2. Pockajte na zastavenie kosiaceho zariadenia.

3. Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzovania
(obr.17.A), uchopte rukovét a zlozte zberny k6$
tak, Ze ho budete drzat vo vzpriamenej polohe.

6.5 ZASTAVENIE

Pre zastavenie stroja:

1a. Modely s rukovatou typu ,,1*
 Uvolnite obidve paky (obr.27.A).

1b. Modely s rukovétou typu ,II“ - Advanced Series
¢ Uvolnite obidve paky (obr.28.A).

2. Pockajte na zastavenie kosiaceho zariadenia.

A Po zastaveni stroja je potrebné pockat niekol'ko
sekund na zastavenie kosiaceho zariadenia.

DOLEZITA INFORMACIA Vzdy zastavte stroj:

Pocas presunov medzi jednotlivymi

pracovnymi priestormi.

Pri prekonavani netravnatych povrchov.

Zakazdym, ked' je potrebné prekonat prekazku.

Pred nastavovanim vysky kosenia.

Pri kazdom odloZeni alebo spatnom

nasadeni zberného kosa.

Pri kazdom odloZeni alebo spatnom nasadeni
vychylovaga bo¢ného vyhadzovania (ak je su¢astou).
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6.6 PO POUZITI

-

Zastavte stroj (ods. 6.5).
Otvorte dvierka a vyberte bezpeénostny kl'u¢.
3. Odopnite akumulator z jeho ulozenia

a nechajte ho nabit (ods. 7.2.3).
4. Pred umiestnenim stroja v akomkol'vek prie-

store nechajte motor vychladnut.
5. Vygistite ho (ods. 7.3).
6. Skontrolujte, ¢i Ziadne sucasti nie st uvolnené alebo
poskodené. V pripade potreby vymenite poSkodené
komponenty a dotiahnite povolené skrutky a svorniky
alebo sa obratte na autorizované servisné stredisko.

n

DOLEZITA INFORMACIA Bezpeénostny
kluc vyberte zakazdym, ked nechavate
stroj bez pouZitia alebo bez dozoru.

7. RIADNA UDRZBA

71  VSEOBECNE INFORMACIE

A Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné
dodrziavat, st popisané v kap. 2. Désledne dodrZiavajte
uvedené pokyny, aby ste sa vyhli vaznym rizikam a
nebezpecenstvu.

A Pred vykonanim akejkol'vek kontroly, Cistenia ale-

bo udrzby/nastavenia stroja:

Zastavte stroj.

Vytiahnite bezpeénostny kl'u¢ (nikdy

nenechdvajte kl'i¢ zasunuty alebo dostupny

detom alebo nepovolanym osobam).

Uistite sa, ze vSetky pohybujuce sa

sucasti su Uplne zastavené.

Pred umiestnenim stroja v akomkol'vek

prostredi nechajte vychladnut motor.

Precditajte si prislusny navod.

Pouzivajte vhodny odev, pracovné

rukavice a ochranné okuliare.

- Intervaly udrzby a jednotlivé Ukony su zhrnuté v
tabul'ke ,Tabulka udrzby“. Informacie v tabulke
maju pomdct zachovat ucinnost a bezpeénostnu
uroven vasho stroja. Su v nej zhrnuté zakladné
ukony s uvedenim intervalu, s ktorym ma byt
kazdy z nich vykonany. Vykonajte prislusny
ukon podla toho, ktory z dvoch terminov na
vykonanie udrzby bude dosiahnuty ako prvy.

- Pouzitie neoriginalnych nahradnych dielov a
prislu§enstva a/alebo ich nespravna montaz by mohli
mat negativny dopad na ¢innost a na bezpe¢nost
stroja. Vyrobca odmieta akukol'vek zodpovednost
v pripade nehody, ublizenia na zdravi oséb a $kéd
na majetku, spésobenych uvedenymi vyrobkami.

— Originalne nahradné diely je mozné
zadovazit v dielfiach servisnej sluzby
a u autorizovanych predajcov.

DOLEZITA INFORMACIA Vsetky dkony udrzby
a nastavovania, ktoré nie su popisané v tomto
navode, musia byt vykonané vasim Predajcom
alebo Specializovanym strediskom.

7.2 AKUMULATOR

7.21 Vydrz akumulatora

Vydrz akumulatora (a tym padom aj plocha
travnika, ktory je mozné pokosit pred dal$im
nabijanim) je podmienend hlavne:

a. Faktory prostredia, ktoré spésobuju
vys§8iu spotrebu energie:

— Kosenie hustého, vysokého alebo vihkého travnika.

b.  Zaber stroja; ¢im vacsi je zaber, tym
vacsia je aj energeticka naro¢nost.

c.  Nevhodné spravanie obsluhy:

- Casté zapinanie a vypinanie po&as pracovnej ¢innosti.

— Prili§ nizka vyska kosenia s ohladom na stav travnika.

— Prili$ vysoka rychlost pojazdu s ohladom
na odstrafiované mnozstvo travy.

POZNAMKA Podas pouzitia je akumulator
chraneny proti uplnému vybitiu ochrannym zariadenim,
ktoré vypne stroj a zablokuje jeho ¢innost.

Pre optimalizaciu vydrze akumulatora je vzdy vhodné:
— Kosit travu, ked je travnik suchy.
- Kosit travu ¢asto, aby nebola prili§ vysoka.
— Nastavit vacsiu vysku kosenia, ked' je trava velmi
vysoka a druhy krat kosit s mensou vyskou.
— Nepouzivat stroj pre funkciu muléovania
pri velmi vysokej trave.
— Pouzite funkciu ,Eco” (ods. 5.3.4).
V pripade, ak chcete pouzit stroj dihsie, ako
umozriuje Standardny akumulator, je potrené:
— Zakupit si druhy standardny akumulator
a okamzite vymenit vybity akumulator,
bez ohrozenia plynulosti pouZzitia.

- Zakupit akumulator s predizenou vydrzou v porovnani

so Standardnym akumulatorom (ods. 15.2).

{2222, Kontrolky signalizacie stavu vybitia
akumulatora (ak su stéastou)

* Na kapote motora su k dispozicii signaliza¢né

* kontrolky, ktoré sa po&as pracovnej ¢innosti

» rozsvecuju a blikaju, ¢im signalizuju vel'mi nizku
° Uroven nabitia akumulatora (obr.26.0).

* Su stanovené dve ohlasovacie medzné hodnoty:

«7. Pomalé blikanie (kazdé dve sekundy):

. priblizne 15 % zvys$kovej vydrze.

“8. Rychle blikanie: priblizne 10 % zvyskovej vydrze.
« Tieto hodnoty su orientac¢né a vztahuju sa na

° bezné podmienky kosenia (ods. 7.2.1).

* Modely s rukovatou typu ,11¢

» Ked' je akumulator vybity, stroj vydava zvukovy
¢ signal a ukazovatel stavu nabitia zobrazuje 0%.

= Vypnite stroj (ods. 6.5) a Uplne nabite
* akumulator (ods. 7.2.3).
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7.2.3 Vybratie a nabitie akumulatora

1. Otvorte okienko pre pristup do priestoru pre aku-
mulator a vytiahnite bezpecnostny klu¢.
2. Stlaéte bo¢ny jazyéek, ktory sa nachadza
v priestore pre akumulator (obr.29.A) a
vyberte akumulator (obr.29.B).
3. Vlozte akumulator (obr.29.B) do jeho ulozenia
v nabijacke akumulatora (obr.29.C).
4. Pripojte nabijacku akumulatora do elektri-
ckej zasuvky s napatim odpovedajucim
napétiu uvedenému na $titku.
5. Uplne nabite akumulator podla pokynov uvedenych
v navode k akumulatoru/nabijacke akumulatora.

POZNAMKA Akumulétor je vybaveny
ochranou, ktord zabrani jeho nabitiu, ked’
teplota nie je v rozmedzi od 0 do 45 °C.

POZNAMKA Akumuldtor méze byt nabity kedykolvek,
tieZ ciastocne, bez rizika jeho poskodenia.

7.2.4  Spatna montaz akumulatora do stroja.

Po dokonéeni nabijania:

1. Vyberte akumulator z jeho uloZenia v nabijacke
akumulatora (nenechavajte ho v stave nabijania po
jeho nabiti).

2. Odpojte nabijacku akumulatora od elektrickej siete.

3. Otvorte okienko pre pristup do priestoru pre aku-
mulator (obr.30.A), vlozte akumulator (obr.30.B)
do jeho uloZenia tak, Ze ho zatlacite na doraz,
dokial nebudete pocut ,kliknutie®, pri ktorom
dochadza k zaisteniu akumulatora v uréenej
polohe a k zopnutiu elektrického kontaktu.

4. Znovu Uplne zatvorte dvierka.

7.3 CISTENIE

Po kazdom pouziti stroj vycistite podla
nasledujucich pokynov.

7.3.1  Cistenie stroja

e Zakazdym sa uistite, Ze nasavacie otvory

su volné a nie su upchaté ulomkami.
* Nepouzivajte prud vody, aby ste nezamocgili

motor a elektrické komponenty (obr.31.0).
« Pri Cisteni skrine nepouzivajte agresivne kvapaliny.
* Aby ste znizili riziko poziaru, odstrante z

kosacky a osobitne z motora zvysky travy,

listov alebo nadmerného mazacieho tuku.
V modeloch s rukovitou typu ,11“: Uchovajte
vzdy paky, displej a tla¢idla bez nedistot.

7.3.2  Cistenie montazneho celku
kosiaceho zariadenia

Odstrante zvysky travy a bahna zachytené vo
vnutri skrine, aby neuschli, pretoze by to mohlo
stazit pripadné nasledné uvedenie do ¢innosti.
Naklonte stroj na bok a pred akymkol'vek
ukonom sa uistite, ¢i je stroj stabilny.

*V pripade boéného vyhadzovania: odstrarte .
- vyehylovad vyhadzovania (ak je sicastou - ods. 6124, ¢
Pri modeloch s nalakovanou vnutornou ¢astou

skrine méze dojst po uréitom ¢ase k odlUpeniu

laku nasledkom abrazivneho uc¢inku pokosene;j

travy. V takom pripade bezprostredne obnovte

nater pouzitim antikoréznej farby, aby ste zabranili

tvorbe korézie, ktora by mohla poskodit kov.

7.3.3  Cistenie kosa

1. Vyprazdnite zberny kos.
2. Zatraste nim, aby vypadli zvysky travy a zeminy.
3. Umyte ho, osuste a uloZte tak, aby rychlo vyschol.

7.4  FIXACNE SKRUTKY A MATICE

Kontrolujte dotiahnutie skrutiek a matic, aby
bola ¢innost stroja neustale bezpec¢na.

7.5 CISTENIE VZDUCHOVEHO FILTRA

Filtraény komponent je potrebné udrziavat ¢isty a v
pripade pokazenia alebo poskodenia ho vymerite.
Postupujte nasledovne:

1. Vydcistite okolie mriezky vzduchového filtra.

2.  Odmontujte mriezku (obr.32.A)
odskrutkovanim skrutky (obr.32.B).

Vyberte filtraény prvok (obr.33.A).
Vyfukaijte filter a odstrarite prach a ulomky. Ak

na filtri zostane este $pina, umyte ho (obr.33.A)
vo vode a osuste ho ¢istou handrou.

DOLEZITA INFORMACIA NepouZivajte na Gistenie
filtra benzin, Cistiace prostriedky alebo iné prostriedky.

5.  Vycistite vonkaj$ok uloZenia filtra od
prachu, tulomkov alebo necistét.
6.  Umiestnite filtraény komponent (obr.33.A) na
prisludné miesto (uistite sa, Ze je riadne osuseny),
7.  Namontujte spat mriezku (obr.32.A)
a dotiahnite skrutku (obr.32.B).

© 76 NASTAVENIE POHONU (LEN PRE SERIE
. CR/CS S RUKOVATOU TYPU 1)

« Spravne napnutie remena sa dosahuje
* prostrednictvom matice (obr.34.A), az kym
° nedosiahnete uvedenu vzdialenost (6 mm)

8. MIMORIADNA UDRZBA

A Pred vykonanim akejkol'vek kontroly, istenia ale-
bo udrzby/nastavenia stroja:
* Zastavte stroj.
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* Vytiahnite bezpe¢nostny kl'u¢ (nikdy
nenechdvajte kl'i¢ zasunuty alebo dostupny
detom alebo nepovolanym osobam).

Uistite sa, ze vSetky pohybujuce sa

sucasti su Uplne zastavené.

Pred umiestnenim stroja v akomkol'vek
prostredi nechajte vychladnut motor.
Precditajte si prislusny navod.

Pouzivajte vhodny odev, pracovné

rukavice a ochranné okuliare.

8.1 KOSIACE ZARIADENIE

Zle nabrusené kosiace zariadenie vytrhava
travu, a tym sposobuje zaZltnutie travnika.

Nedotykajte sa kosiaceho zariadenia, kym nebol
vytiahnuty kI'i¢ a kym kosiace zariadenie nie je upine
zastavené.

A VSetky ukony, tykajluce sa kosiacich zariadeni

(demontaz, ostrenie, vyvaZenie, opravu, spdtna montaz

a/alebo vymena) predstavujiu vel'mi ndroéné préace,
ktoré vyZaduju Specifické znalosti a pouZitie vhodného
ndradia, z bezpecénostnych dévodov je preto potrebné,
aby boli vidy vykonané v Specializovanom Stredisku.

A Kosiace zariadenie, ktoré je poskodené, ohnuté
alebo opotrebované, vymerite vZdy ako celok aj so
skrutkami, aby bolo zachované vyvaZenie.

DOLEZITA INFORMACIA VZdy pouZivajte
origindlne kosiace zariadenia, ktorych kod je
uvedeny aj v tabulke , Technické parametre*.
Vzhladom na vyvoj vyrobku sa méze stat, ze kosiace
zariadenie, uvedené v tabul'ke technickych udajov, bude
¢asom nahradené inym, s obdobnymi parametrami,
mierou bezpecénosti a s moznostou zamenitelnosti.

9. SKLADOVANIE

9.1 USKLADNENIE STROJA

Ked' sa chystate stroj uskladnit:

1. Nechajte motor vychladnut.

2. Vyberte kl'i¢ zapalovania.

3. Vycistite ho (ods. 7.3).

4. Skontrolujte, ¢i Ziadna €ast nie je uvolnend alebo
poskodena. V pripade potreby vymerite poskodené
Casti a dotiahnite povolené skrutky a svorniky, alebo
sa obratte na autorizované servisné stredisko.

5. Stroj skladuijte:

* V suchom prostredi.
+ Chraneny pred poveternostnymi vplyvmi.
+ Podla moznosti prikryty plachtou.
« Na mieste, ktoré nie je pristupné detom.
» Potom, ¢o ste sa uistili o vytiahnuti kluca a
odloZeni naradia pouzitého pri udrzbe.
9.2 USKLADNENIE AKUMULATORA

Akumulator je potrebné uchovavat v tieni,
v chlade a v prostredi bez vihkosti.

POZNAMKA V pripade dlhsej neginnosti
nabite akumy/étor kazdé dva mesiace,
aby sa pred|zila jeho Zivotnost.

10. MANIPULACIA A PREPRAVA

Pri kazdej manipuldcii so strojom, pri jeho
dvihani, preprave alebo naklanani:

— Zastavte stroj (ods. 6.5).

— Vytiahnite bezpeé&nostny kl'u¢.

— Uistite sa, Ze v8etky pohybujuce sa
sucasti su Uplne zastavené.

— Pouzite hrubé pracovné rukavice.

- Uchopte stroj v bezpeénych miestach, pricom
majte na paméti jeho hmotnost a jej rozlozenie.

— Poziadajte o pomoc vhodny poc&et oséb, umerny
hmotnosti stroja a typu prepravného prostriedku
alebo charakteru miesta, do ktorého ma byt stroj
umiestneny, alebo z ktorého ma byt premiestneny.

— Zabezpecdte, aby pri premiestiiovani stroja
nedoslo ku §kodam ani k zraneniu.

Pri preprave stroja na kamiéne alebo privese je potrebné:

— Pouzit pristupové rampy, ktoré su
odolné, dostatocne Siroké a dlhé.

— Nalozit stroj s vypnutym motorom, s
pomocou vhodného poctu osob.

- Spustit montazny celok kosiacich zariadeni.

— Umiestnit stroj tak, aby nepredstavoval
pre nikoho nebezpecenstvo.

- Riadne ho pripevnit k prepravnému prostriedku lanami
alebo retazami, aby sa zabranilo jeho prevrateniu.

11. SERVISNA SLUZBA A OPRAVY

V tomto navode su uvedené vSetky pokyny, potrebné
pre obsluhu stroja a pre spravnu zakladnu udrzbu,
ktoru méze vykonavat uzivatel. VSetky ukony udrzby

a nastavovania, ktoré nie su popisané v tomto

navode, musia byt vykonavané vasim Predajcom
alebo Specializovanym strediskom, ktoré disponuje
potrebnymi znalostami a vybavenim, potrebnym

na spravne vykonanie uvedenych ukonov, pri

dodrzani pévodnej bezpecnostnej urovne stroja.
Ukony vykonavané v neautorizovanych dielfiach alebo
ukony vykonavané nekvalifikovanym personalom budu
mat za nasledok ukonéenie platnosti Zaruky a zru$enie
akejkol'vek povinnosti alebo zodpovednosti Vyrobcu.
Opravy a udrzbu v zaruke mézu vykonavat

len autorizované servisné dielne.

* Autorizované servisné dielne pouzivaju vyhradne
originalne nahradné diely. Origindlne nahradné diely a
prislu§enstvo boli vyvinuté Specificky pre dané stroje.
Nie je dovolené pouzivat neoriginalne nahradné
diely a prislusenstvo. Pouzitie neoriginalnych
nahradnych dielov a prislusenstva ohrozuje
bezpecnost stroja a zbavuje vyrobcu akejkolvek
povinnosti alebo zodpovednosti.

12. ZARUCNE PODMIENKY

Zaruéné podmienky st uréené vyhradne pre
spotrebitelov, t.j. neprofesionalnych pouzivatelov.
Zaruka sa vztahuje na v§etky chyby materialov a vyrobné
chyby, ktoré boli potvrdené po¢as zaru¢nej doby vasim
Predajcom alebo Specializovanym strediskom.
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Zaruéné podmienky si obmedzené na opravu alebo ¢ Pouzitim neoriginalnych nahradnych

vymenu komponentu, ktory je povazovany za chybny. dielov (prisposobené diely).

Odporuca sa zverit stroj raz ro¢ne autorizovanej ¢ Pouzitim prislusenstva, ktoré nebolo

servisnej dielni kvéli vykonaniu udrzby, servisu dodané alebo schvéalené vyrobcom.

a kontroly bezpe¢nostnych prvkov. Tato zaruka sa nevztahuje na:

Zaruéné podmienky su podmienené « Ukony riadnej/mimoriadnej tidrzby (popisané v navode).
pravidelnou udrzbou stroja. * Bezné opotrebovanie spotrebnych materialov,
Pouzivatel' musi pozorne dodrziavat véetky ako su prevodové remene, kosiace zariadenia,

pokyny uvedené v prilozenej dokumentacii. svetlomety, kolesd, poistné skrutky a kable.

Zaruka sa nevztahuje na $kody spésobené: Bezné opotrebovanie.

* Neoboznamenim sa so sprievodnou Zhor$enie estetického vzhladu stroja,
dokumentéciou (Navody). sposobené jeho pouzitim.

Profesionalnym pouzitim. Drziaky kosiacich zariadeni.

Nepozornostou a nedbanlivostou. Pomocné naklady pripadne suvisiace s aktivaciou

* Externou pri¢inou (blesk, narazy, pritomnost zaruky, ako je napriklad presun k pouzivatelovi,
cudzich telies vo vnutri stroja) alebo nehodou. preprava stroja k Predajcovi, prendjom
¢ Pouzitim a montazou, ktoré st nevhodné nahradnych zariadeni alebo privolanie externej
alebo nie st dovolené vyrobcom. firmy pre vykonanie v$etkych prac udrzby.
* Nedostato¢nou udrzbou. Pouzivatel je chraneny zakonmi platnymi v danej krajine.
¢ Zmenou stroja. Prava pouzivatela, vyplyvajuce zo zakonov platnych v

danej krajine, nie su touto zarukou nijako obmedzené.

13. TABULKA UDRZBY

Ukon adrzby Interval Note
STROJ
Kontrola v8etkych upevneni Pred kazdym pouzitim ods. 7.4
Bezpecénostné kontroly Pred kazdym pouzitim ods. 6.2

/ Overenie funkénosti
ovladacich prvkov

Kontrola ochranného Pred kazdym pouzitim ods. 6.2.1
krytu zadného/bo¢ného
vyhadzovania.

Kontrola zberného kosa, Pred kazdym pouzitim ods. 6.2.1
vychylova¢a boéného
vyhadzovania.

Kontrola kosiaceho Pred kazdym pouzitim ods. 6.2.1
zariadenia

Overenie stavu nabitia Pred kazdym pouzitim *
akumulatora

Nabitie akumulatora Po kazdom pouziti ods.7.2.3*
Celkové vydistenie a kontrola Po kazdom pouziti ods. 7.3
Kontrola pripadného Po kazdom pouziti -
poskodenia stroja. V

pripade potreby sa

obratte na autorizované
servisné stredisko.

Cistenie vzduchového filtra Raz mesacne ods. 7.5
Nastavenie nahonu o ods. 7.6
Vymena kosiaceho - ods. 8.1 ***
zariadenia

* Prestudujte si navod na pouzitie akumulatora/nabijacky akumulatora.
i U}(on, ktory musi byt vykonany vasim Predajcom alebo Specializovanym strediskom
*** Ukon, ktory je potrebné vykonat pri prvych ndznakoch nespravnej ¢innosti
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14. IDENTIFIKACIA PORUCH

Ak problémy pretrvavaju aj po vykonani vy&sie uvedenych ukonov, obratte sa na vasho Predajcu.

PROBLEM

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RIESENIE

Pri aktivacii vypinaca
nedbdjde k uvedeniu mo-
tora do chodu (rukovat
typu ,I).

Chyba bezpecnostny klU¢, alebo
nie je spravne viozeny.

Zasunte kl'u¢ (ods. 6.3).

Chyba akumulator, alebo
nie je spravne viozeny.

Otvorte dvierka a uistite sa, Ze akumulator
je spravne viozeny (ods. 7.2.4).

Vybity akumulator.

Skontrolujte stav nabitia akumulatora a
podla potreby ho dobite (ods. 7.2.3).

Uvedenie motora do chodu
nie je okamzité.

Drzte stlacené ovladanie vypinaca
po dobu 1-3 sekund (ods. 5.2).

Zasah tepelnej ochrany
kvoli prehriatiu motora.

Vyckajte 5 minat a potom znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Pri stlaceni tlacidlo
zapnutia sa displej ne-
rozsvieti (rukovat typu
JI“ - Advanced Series).

Chyba bezpeénostny kl'u¢, alebo
nie je spravne viozeny.

Zasunite kl'u¢ (ods. 6.3).

Chyba akumulator, alebo
nie je spravne vlozeny.

Otvorte dvierka a uistite sa, ze akumulator
je spravne viozeny (ods. 7.2.4).

Pri stlaceni tla¢idlo
zapnutia sa displej ne-
rozsvieti a stroj vydava
zvukovy signdl (rukovat
typu ,II* - Advanced
Series).

Interna anomalia motora.

Vyberte bezpeénostny kl'i¢, kontaktujte
servisné stredisko a poziadajte o vykonanie
kontroly, vymeny alebo opravy (ods.

Motor je v chode,
ale kosiace zaria-
denie sa neotaca
(rukovat typu ,I“).

Upevnenie kosiaceho
zariadenia je uvolnené.

Okamzite vypnite motor a vyberte
bezpecnostny klu¢.

Kontaktujte servisné stredisko a poziadajte
o kontrolu vymenu alebo opravu (ods. 8.1).

Zastavenie motora poc¢as
pracovnej ¢innosti.

Akumulator nie je spravne viozeny.

Otvorte dvierka a uistite sa, ze akumulator
je spravne viozeny (ods. 7.2.4).

Vybity akumulator.

Skontrolujte stav nabitia akumulatora a
podla potreby ho dobite (ods. 7.2.3).

Upchatie zabrarujuce otac¢aniu
kosiaceho zariadenia.

Vytiahnite bezpecnostny kl'i¢, nasadte si
pracovné rukavice a odstrarite travu alebo
ulomky, ktoré sa nachadzaju v spodnej ¢asti
stroja a/alebo vo vyhadzovacom kandli.

Motor po&as prevadzky
zastane a stroj vyda
zvukovy signal
(rukovat typu ,I“).

Zasah tepelnej ochrany
kvoli prehriatiu motora.

Vyckajte 5 minut a potom znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Zasah tepelnej poistky kvoli
absorpcii prili$ velkého pradu,
ktoru moze sposobit:
* Kosenie prili§ vysokej travy.
* Upchatie zabranujuce otacaniu
kosiaceho zariadenia.
* Velké mnozstvo travy v skrini
a vo vyhadzovacom kanali.

Nastavte vacsiu vysku kosenia, ked' je
trava velmi vysoka a druhy krat koste
s mensou vyskou (ods. 6.4.1).
Odstranite prekazky (ods. 7.3.2).

* Vydcistite stroj (ods. 7.3.1)

Vyc¢kajte 5 mindt a potom znovu

uved'te stroj do ¢innosti.

Na displeji sa zo-
brazi ER3 (obr.35.B)
(rukovat typu ,II* -
Advanced Series).

Zasah tepelnej ochrany
kvoli prehriatiu motora.

Vyc¢kajte 5 minat a potom znovu
uvedte stroj do ¢innosti.
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Na displeji sa objavi
striedavo: ER1 + OPC
(obr.35.B) (rukovat typu
L1“- Advanced Series).

Zasah tepelnej poistky kvoli
absorpcii prili§ velkého prudu,
ktord méze sposobit:
* Kosenie prili§ vysokej travy.
* Upchatie zabranujuce otacaniu
kosiaceho zariadenia.
* Velké mnozstvo travy v skrini
a vo vyhadzovacom kanali.

Nastavte vacsiu vysku kosenia, ked' je
trava velmi vysoka a druhy krat koste
s mensou vyskou (ods. 6.4.1).
Odstrante prekazky (ods. 7.3.2).

* Vycistite stroj (ods. 7.3.1)

Vyckajte 5 minut a potom znovu

uvedte stroj do ¢innosti.

je nedostato¢na.

vys§§im prudovym odberom.

9. Nadisplejisazo- Pretazenie motora pohonu - Skontrolujte, ¢i kolieska nie
brazi ER1 (obr.35.B) pri naroénych pracovnych su zablokované a v pripade
(rukovat typu ,II“ - podmienkach (pohon zatazeny). potreby ich vycistite.

Advanced Series). — Overte sklon svahu, na ktorom
pracujete (ods. 6.4.1).

10. Nadispleji sa objavi Anomalia v elektrickom prepojeni Vyberte bezpecénostny kl'u¢, kontaktujte
striedavo: 100% + ER3 akumulatora a motora. servisné stredisko a poziadajte o vykonanie
(obr.35.B) (rukovat typu kontroly, vymeny alebo opravy (ods.

L1“- Advanced Series).

11. Nadispleji sa zo- Kosiace zariadenie zablokované. Vypnite stroj, vyberte bezpeénostny
brazi ER2 (obr.35.B) kl'i¢ a pouzite pracovné rukavice.

(rukovat typu ,II“ - Skontrolujte a odstrarite vSetky prekazky

Advanced Series). v spodnej ¢asti stroja (ods. 7.3.2), ktoré
zabranuju ota¢aniu kosiaceho zariadenia.
Ak anomalia pretrvava, kontaktujte servisné
stredisko a poziadajte o vykonanie kontroly,
vymeny alebo opravy (ods. 8.1).

12. Nadispleji sa objavi Anomalia motora. Vyberte bezpec¢nostny kl'u¢, kontaktujte
striedavo ER2 + ER3 Servisné Stredisko a poZiadajte o vykonanie
(obr.35.B) (rukovat typu kontroly, vymeny alebo opravy.

LI1“- Advanced Series).

13. Pokosena trava nie Kosiace zariadenie narazilo na Okamzite vypnite motor a vyberte
je zachytavana do cudzie teleso a utrpelo uder. bezpeénostny klu¢.
zberného kosa. Skontrolujte pripadné poskodenia a obratte

sa na Servisné stredisko kvéli pripadnej

vymene kosiaceho zariadenia. 8.1).
Vnutro skrine je znecistené. Vycistite vnutro skrine kvoéli lahSiemu

odvadzaniu travy smerom do

zberného kosa (ods. 7.3.2).

14. Kosenie travy prebie- Kosiace zariadenie nie Obratte sa na Servisné stredisko
ha s tazkostami. je v.dobrom stave. kvéli nabriseniu alebo vymene

kosiaceho zariadenia.

15. Nadmerny hluk a/ Kosiace zariadenie nie je dostato¢ne Okamzite vypnite motor a vyberte
alebo vibracie pocas upevnené alebo je poskodené. bezpeénostny klu¢.
pracovnej ¢innosti. Kontaktujte servisné stredisko a poziadajte

o kontrolu vymenu alebo opravu (ods. 8.1).

16. Vydrz akumulatora Naroéné podmienky pouzitia s Optimalizujte pouzitie (ods. 7.2.1).

Akumulator s nizkym vykonom s
ohladom na prevadzkové naroky.

Pouzite druhy akumulator alebo akumulator
s vy88im vykonom (ods. 15.2).
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17. Nabijacka akumulatora Akumulator nie je spravne vlozeny
nenabija akumulator. do nabijacky akumulatora.

Skontrolujte, ¢i je vlozenie spravne (ods. 7.2.3).

Nevhodné podmienky prostredia.

Nabijajte v prostredi s vhodnou teplotou (vid’
navod k akumulatoru/nabijacke akumulatora).

Znecistené kontakty.

Ocistite kontakty.

Chyba napétie pre nabijacku
akumulatora.

Skontrolujte, ¢i je zastréka riadne zasunuta,
a &i je v zasuvke elektrickej siete prud.

Chybna nabijac¢ka akumulatora.

Vymerite ju za originalny nahradny diel.

Ak problém pretrvava, prestudujte si navod
k akumulatoru/nabijacke akumulatora.

15. VOLITELNE PRISLUSENSTVO

15.1 SUPRAVA PRE ,MULCOVANIE“
Namiesto zberu pokosenej trdvy do zberného
kosa (pre usposobené stroje) (obr.36.0) ju
rozdrobi na jemno a necha ju na travniku.

15.2 AKUMULATORY
K dispozicii s akumulatory réznej kapacity, aby sa bolo
mozné prispdsobit roznym prevadzkovym potrebam
(obr.37.0). Zoznam akumulatorov homologovanych pre
tento stroj je uvedeny v tabul'ke ,Technické parametre*.

15.3 NABIJACKA AKUMULATORA

Zariadenie, ktoré sa pouziva na nabijanie
akumulatora (obr.38.0).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo/ Modello Base CRI/CS 430 Li 80

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
nland L roducts GmbH
T e 31 Niurnberg — Germany

e) Ente Certificatore: —

< EMCD: 2014/30/EU
* RoHS 2: 2011/65/EU
4. iferi nizzat

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 91  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 15.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514044_6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base CRI/CS 480 Li 80, CR/CS 480 A Li 80

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
inland LGA"Products GmbH
Ti e 31 Nurnberg — Germany

e) Ente Certificatore: —

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS 2: 2011/65/E

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

92  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 92  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 15.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514045_6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base MP1 500 Li 80, MP1 500 A Li 80

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS 2: 2011/65/EU

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

93  dB(A)
94  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 48 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 18.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base MP1 550 Li 80, MP1 550 A Li 80

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS 2: 2011/65/EU

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

96  dB(A)
97  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 53 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 18.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514117_1
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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